



तरुणा छत्तीसगढ़

आम आदमी का अपना दैनिक अखबार

tarunpressraipur@gmail.com
tarun_press@yahoo.co.in

Web:
www.tarunhattisgarhin
facebook.TarunChhattisgarh
Twitter - Tehhattisgarh36
Instagram - tarunhattisgarh.raipur

phone: 0771-2543112

राष्ट्रपति, झुझारपुर 19 दिसंबर 2023 ■ झुझारपुरीक पुस्तक भवन-7 ■ पृष्ठ-39 ■ अंक-260 ■ भूख-8 ■ डाक/भारतक 20 दिसंबर 2023 ■ झुझार 1.00 रु.

संक्षेप

कांग्रेस विधायक दल की बैठक आज रात

रायपुर 19 दिसंबर। छत्तीसगढ़ में नई सरकार के गठन के बाद आज यानी 19 से 21 दिसंबर तक विधानसभा शीतकालीन सत्र चलेगा। सत्र के पहले दिन की समाप्ति के बाद कांग्रेस विधायक की बैठक आज रात 8 बजे से महंत के निवास में होगी। यह बैठक में नए नेता प्रतिपक्ष डॉ. चरणदास महंत के निवास में होने वाली है। इसमें कांग्रेस के सभी 35 विधायक शामिल होंगे। कांग्रेस विधायक दल की बैठक में पहले नेता प्रतिपक्ष डॉ. चरणदास महंत से सभी विधायकों का परिचय होगा। उसके बाद विधानसभा सत्र में राज्यपाल के अभिभाषण के साथ अनुसूचक बजट को लेकर सरकार को चेते की रणनीति पर चर्चा होगी। बता दें कि छत्तीसगढ़ विधानसभा शीतकालीन सत्र के तीन दिवसीय सत्र में सरकार 10 हजार करोड़ का अनुसूचक बजट लाएगी। यह अनुसूचक बजट 3 योजनाओं के लिए पर होगा। जिसमें किसानों के 2 साल के वकालत बोनस के लिए 2500 करोड़ रुपये, पीएम आवास योजना के लिए 3 हजार करोड़ रुपये, महात्मा जयंत योजना के लिए 500 करोड़ का अनुसूचक बजट होगा।

चीन में भूकंप से 111 लोगों की मौत

बीजिंग 19 दिसंबर। चीन में रविवार को भूकंप से 111 लोगों की मौत हो गई है। इस जोरदार भूकंप में अब तक 110 लोगों की मौत हो गई है। वहीं 200 से अधिक लोगों के घायल होने की भी खबर है। भूकंप के बाद स्थानीय आपाकालीन प्रबंधन और अग्निशमन विभाग अधिकारियों सहित बचाव कार्यों की तैयारी भी हुई है। सभी घायलों का रेस्क्यू जारी है। मौडिया रिपोर्ट के अनुसार, सोमवार रविवार तक उत्तर पश्चिमी चीन में भूकंप के ये झटके आए। अमेरिकी भूवैज्ञानिक सर्वेक्षण का कहना है कि रिक्टर स्केल पर भूकंप की तीव्रता 5.9 और महदाई 10 किमी थी। भूकंप के झटके से गांग्सी और किंगडि प्रांत में कई इमारतों को काफी नुकसान पहुंचा है। वहीं डेढ़ इमारतों के मलबे में दबे लोगों को निकालने के प्रयास लगातार जारी हैं। चीनी राष्ट्रपति शी जिनपिंग ने अधिकारियों को जारी एक बयान में कहा है कि खोज और बचाव, घायलों का समय पर इलाज करने और प्रभावितों की मदद के लिए सभी प्रयास किए जाने चाहिए। चीनी मीडिया के अनुसार, भूकंप में गांग्सी प्रांत में 100 और पड़ोसी किंगडि प्रांत में 11 लोगों की मौत हो गई। शिन्हुआ ने कहा कि इस भूकंप में 200 से अधिक लोग घायल हुए, गांग्सी में 96 और किंगडि में 124 लोग घायल हुए।

सड़क हादसे में एक की मौत कई घायल

कवर्धा 19 दिसंबर। जिले के कुम्हदू थाना अंतर्गत हुमान खोरा मोड़ के पास दर्दनाक सड़क हादसा हो गया है, जहाँ एक तेज रफ्तार बहन अनियंत्रित होकर 30 फीट नीचे खाई में जा गिरी। इस हादसे में एक युवक की मौत हो गई। वहीं सात लोग घायल हुए गए हैं। मौके पर पहुंची पुलिस ने घायलों को पड़रिया सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती करवाया है। बताया जा रहा है कि, गाड़ी में 10 सफरदार सवार होकर भेलकौ गीब से मोहावन गंगा काली जा रहे थे। इस दौरान हुमान खोल के पास मोड़ पर गाड़ी अनियंत्रित होकर खाई में जा गिरी। हादसे में मौत खाई की मौके पर मौत हो गई। घटना की जानकारी मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची।

रमन सिंह सर्वसम्मति से बने विधानसभा अध्यक्ष

मुख्यमंत्री ने कहा- अनुभव का मिलावा लाभ, महंत बोले- आप जहां बैठें हैं, वो मेरा अतीत, आज मैं जहां वो मेरा वर्तमान

रायपुर 19 दिसंबर। रमन सिंह विधानसभा अध्यक्ष निर्वाचन चुन लिये गए हैं। प्रोटेम स्पीकर रामविचार नेटाम ने उनके निर्वाचन निर्वाचित होने की सदन में घोषणा की। प्रोटेम स्पीकर के अनुरोध पर मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय और नेता प्रतिपक्ष चरणदास महंत ने उन्हें आसदी तक पहुंचाया। बाद में विष्णुदेव साय ने सर्वसम्मति से विधानसभा अध्यक्ष पद पर रमन सिंह के चयन पर खुशी का इजहार किया। उन्होंने कहा कि रमन सिंह का लंबा संसदीय अनुभव रहा है। वो मुख्यमंत्री, विधायक और अब विधानसभा अध्यक्ष के रूप में काम करेंगे। उनके अनुभव का लाभ सभी को मिलेगा। मुख्यमंत्री ने विधानसभा में विश्वास का भी आभार जताया, जिन्होंने सविनय परंपरा का निर्वहन करते हुए सर्वसम्मति से अध्यक्ष चुना।



मुख्यमंत्री के तौर पर प्रेक्षा की सेवा को है, अब विधानसभा अध्यक्ष के तौर पर आप संसदीय परंपरा के उच्च मानकों को स्थापित करेंगे। महंत ने मजबूती के साथ कहा कि आप जहां अभी बैठें हैं, वो मेरा अतीत है, मैं अभी जहां बैठूँ हूँ, वो मेरा वर्तमान है। और

सड़क हादसे में 2 युवकों की मौत

जाबलपुर 19 दिसंबर। जाबलपुर में बीती रात भीषण सड़क हादसे में शहर के 2 युवकों की मौत हो गई। बड़े पाटी मन्कार युवक वापस लौट रहे थे शहीद पार्क के पास कार अचानक अनियंत्रित होकर डिवाइडर से जा टकराई यह हादसा इतना भीषण था कि मौके पर ही 2 युवकों की मौत हो गई जबकि 2 युवक घायल हुए। यह घटना सोहीटोडी केमरे में कैद हो गया घटना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने घायलों को महाराज अस्पताल पहुंचाया सीएसपी विद्यास कुमर ने बताया सभी युवक कुर्दी स्थित एक रिस्टॉर में बर्बड पाटी मन्कार हुए थे घटना में राहुल पवार और

बीजापुर 19 दिसंबर। छत्तीसगढ़ में पिछले कुछ दिनों से नक्सल घटनाएं बढ़ गई हैं। बीजापुर में सुरक्षा बल के जवानों और नक्सलियों के बीच मुठभेड़ हो गई। चित्रागौर के जंगलों में ये मुठभेड़ हुई। बीजापुर में सीआरपीएफ और एसटीएफ की टीम चित्रागौर की तरफ एरिया डोमिनेशन के लिए निकली हुई थी। इसी दौरान चित्रागौर के जंगल में छिपे बड़े नक्सलियों ने जवानों पर हमला कर दिया। बताया जा रहा है कि नक्सलियों ने बीएलए (बैल गैन्स लॉचर) से जवानों पर हमला किया। जवानों ने भी नक्सलियों पर जवाबी कार्रवाई की, जिसके बाद नक्सली जंगल की आड़ लेकर जंगल में भाग गए। जवान पूरे क्षेत्र में सघन सर्चिंग अभियान चला रहे हैं।

छत्तीसगढ़ में लगातार नक्सली घटनाएं हो रही हैं। नई सरकार बनने के बाद सीएम के शपथ ग्रहण के दिन भी नक्सलियों ने आईडेंटिटी ब्लास्ट किया जिसमें नारायणपुर में एक जवान शहीद हो गया। इसके दूसरे दिन कांकेर में बीएसएफ का जवान शहीद हो गया। जवानों के शहीद होने के बाद सीएम

ज्ञानवापी मामले में मुस्लिम पक्ष की याचिकाएं खारिज

वाकफ़ी 19 दिसंबर

ज्ञानवापी मस्जिद पर दफे को लेकर निचली अदालत में चल रही सुनवाई के खिलाफ दायर मुस्लिम पक्ष की याचिकाओं को हाई कोर्ट ने खारिज कर दिया है। सुनवाई बॉर्डर और अनुभव इतिहास मस्जिद कमेटी ने उस केंस को खारिज करने की अपील की थी, जिसमें हिंदू पक्ष ने दावा किया है कि ज्ञानवापी मस्जिद मंदिर पर बनी है और उसमें पूजा का अधिकार हिंदुओं का है। इसके अलावा उसका स्वरूप अब मंदिर में तब्दील होना चाहिए। इस मामले में निचली अदालत में सुनवाई चल रही है, जिस पर राक लगाने से हाई कोर्ट ने इनकार कर दिया है। इलाहाबाद हाई कोर्ट के जस्टिस रोहित रजान अग्रवाल की बेंच ने इस दौरान अहम फैसला देते हुए कहा कि ज्ञानवापी का मामला 1991 के प्लेसेज ऑफ वरिपरि ऐक्ट के तहत नहीं आता। इस कानून में कहा गया था कि 1947 में जिन धार्मिक स्थलों



का जो स्वरूप था, वही माना जाएगा और उसमें कोई तब्दीली नहीं की जा सकती। ऐसे में ज्ञानवापी पर केंस चलने का रास्ता खुल गया है। हाई कोर्ट ने निचली अदालत को यह भी आदेश दिया है कि 6 महीने के अंदर इस मामले की सुनवाई की जाए क्योंकि यह देश के दो बड़े समुदायों के बीच तनाव पैदा कर सकता है। यही नहीं अदालत ने एक अहम निर्णय भी दे दिया है कि किसी धार्मिक स्थल का एक ही कैरेक्टर हो सकता है। वह या तो मंदिर हो सकता है या फिर उसका स्वरूप मस्जिद का ही हो सकता है। दरअसल हिंदू पक्ष का दावा है कि मंदिर को तोड़कर ज्ञानवापी मस्जिद का निर्माण किया गया था और उसकी दीवारों पर आज भी हिंदू प्रतीक छिपे मिलते हैं। इस मामले में ASI की ओर से एक सर्वे भी हो चुका है, जिसको रिपोर्ट सोमवार को अदालत में पेश की गई थी। हाई कोर्ट ने यह भी कहा है कि यदि इस मामले में किसी भी तरह के सर्वे की जरूरत होती है तो वह भी कराया जा सकता है।

टीएमसी सांसद ने की उपराष्ट्रपति की मिमिक्री, धनखड़ बोले- शर्मनाक

नई दिल्ली 19 दिसंबर। टीएमसी के सांसद कल्याण बनर्जी ने राज्यसभा के चेयरमैन जगदीप धनखड़ की मिमिक्री की। उन्होंने उपराष्ट्रपति के तौर पर सदन के संचालन के उनसे तरीके का मजाक उड़या। इस दौरान राहुल गांधी वीडियो बना रहे थे। टीएमसी के सांसद कल्याण बनर्जी ने राज्यसभा के चेयरमैन जगदीप धनखड़ की मिमिक्री की। उन्होंने राज्यसभा के चेयरमैन के तौर पर सदन के संचालन के उनसे तरीके का मजाक उड़या। इस दौरान राहुल गांधी वीडियो बना रहे थे। वह हंसे दिखाने और वीडियो भी बनाया। इस मामले पर खुद जगदीप धनखड़ ने नाराजगी जताई है। इसके अलावा उन्होंने राज्यसभा में भी इसका

मजाक उड़या। उन्होंने कहा कि मैंने अभी एक टीवी चैनल पर देखा, जब एक सांसद चेयरमैन का मजाक बना रहे थे और आप एक बड़े नेता उसका वीडियो बना रहे थे। जगदीप धनखड़ ने कहा कि मैं ईश्वर से कामना करता हूँ कि उन्हें सख्त बंद मिला। उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ ने कहा कि चेयरमैन का पद अलग होता है। पक्ष या विपक्ष के तौर पर राजनीतिक दल एक-दूसरे से भिड़ सकते हैं। लेकिन हमारे चेयरमैन को दूर रखना चाहिए। चेयरमैन जगदीप धनखड़ ने किसी का नाम नहीं लिया, लेकिन वीडियो राहुल गांधी ही बना रहे थे। इससे साफ है कि वह राहुल गांधी से ही खफा थे।

ये हताशा और बौखलाहट तीन राज्यों में हार से है: मोदी

नई दिल्ली 19 दिसंबर

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने मंगलवार को बीजेपी सांसदों को विपक्ष को आलाचना का जवाब देते समय मॉदी बनाए रखने की सलाह दी। वह 2023 की आखिरी संसदीय दल की बैठक को संबोधित कर रहे थे। पीएम ने सदन में विपक्ष के रवैये पर भी दुख जताया। उन्होंने कहा कि विपक्ष की हताशा और बौखलाहट तीन राज्यों में हार से है। उन्होंने चिंता व्यक्त करते हुए कहा कि विपक्ष प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से युवाओं द्वारा कथित रूप से सुरक्षा उल्लंघन का समर्थन कर रहा है जो दुर्भाग्यपूर्ण है। उन्होंने कहा कि गठबंधन का लक्ष्य मोदी को घटना है लेकिन नक्सलियों से लड़ाई लड़ेंगे।

सरकार का मकसद देश का विकास करना है। पीएम मोदी ने संसद में विपक्षी दलों पर निशाना साधा और कहा कि उनके आचरण से संसदीय दल की बैठक को सुचारु रूप से चलाने में बाधा पड़ेगी। उन्होंने कहा कि विपक्ष की हताशा और बौखलाहट तीन राज्यों में हार से है। उन्होंने चिंता व्यक्त करते हुए कहा कि विपक्ष प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से युवाओं द्वारा कथित रूप से सुरक्षा उल्लंघन का समर्थन कर रहा है जो दुर्भाग्यपूर्ण है। उन्होंने कहा कि गठबंधन का लक्ष्य मोदी को घटना है लेकिन नक्सलियों से लड़ाई लड़ेंगे।

इंडी गठबंधन के नेताओं के नहीं मिल रहे दिल

नई दिल्ली 19 दिसंबर। देश की राजधानी दिल्ली में 19 दिसंबर यानी आज विश्वी इंडिया गठबंधन के शीत नैताओं की चौथी बैठक होनी है। इंडिया गठबंधन की इस चौथी बैठक से पहले गठबंधन को कोऑर्डिनेटर से लेकर सीटों की डिमांड तक, कई मुद्दों को लेकर बयानी चीन भी जारी है। इंडिया गठबंधन में शामिल दलों के कुछ नेताओं के ऐसे बयान सामने आए हैं, जिन्हें लेकर अब ये सवाल उठने लगे हैं कि क्या दिल मिल रहे हैं, दिल नहीं है। सबसे पहले बात चर्चसभा में विपक्ष के नेता अधीर रजत चौधरी की। अधीर ने कहा है कि परिचय बयान में हम अपनी लक्ष्य लक्ष्य रहे हैं। परिचय बयान, दिल्ली, हर जगह हम अपनी लक्ष्य लक्ष्य रहे हैं। उन्होंने भी भी कहा कि इंडिया गठबंधन में कांसेस भी एक घटक बल है लेकिन अपनी-अपनी पार्टियां तो हैं ही। अधीर ने सीटों शेरिंग को लेकर यह भी कहा है कि भेलकौ अपनी-अपनी मांग होगी। इसे परिचय बयान में टीएमसी और आम आदमी पार्टी के साथ दिल्ली में सीट शेरिंग की चर्चा से जोड़कर देखा जा रहा है। वहीं, शिवसेना यूबीटी के प्रमुख और महाराष्ट्र के पूर्व मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे ने गठबंधन के कोऑर्डिनेटर का राग उठाया दिया है। इंडिया गठबंधन की बैठक में



शामिल होने दिखे पहुंचे उद्धव ने कहा है कि अब समय आ गया है जब हम सभी को साथ बैठकर एक कोऑर्डिनेटर पर फैसला लेना चाहिए। उन्होंने कहा कि सांसद प्रियंका चतुर्वेदी ने कहा है कि हमें अपने सच सामने रखने में चुनना नहीं है। उन्होंने कहा कि इंडिया गठबंधन में अगर कनिश्च है कुछ तो उसको सामने रखा है। प्रियंका चतुर्वेदी ने सीट शेरिंग पर चर्चा की मांग की और कहा कि अब निर्णायक कदम उठाना ही पड़ेगा। वहीं, जेडीयू के राष्ट्रीय प्रवक्ता केशी ल्यागी ने भी सामने के संपादकीय का समर्थन किया है। केशी ल्यागी ने कहा है कि हम एक साल बंद कर चुके हैं। बीजेपी बूथ लेवल पर काम कर रही है। हम अभी भी अपने मांभदे दूर करने की कोशिश कर रहे हैं। उन्होंने ये भी कहा कि बैठक के दिन कड़वे शब्द नहीं

शशि थरूर, डिंपल यादव, सुप्रिया सुले सहित 49 और निलंबित

नई दिल्ली 19 दिसंबर

लोकसभा में सुप्रिया सुले, मनीष तिवारी, शशि थरूर, मोहम्मद फैसल, कवि चिंदबरम, मोहम्मद फैसल, कवि चिंदबरम, सुदीप बोधोपाय्या, डिंपल यादव और दानिश अली सहित 49 विश्वी सांसदों को सदन के शेष शीतकालीन सत्र के लिए निलंबित कर दिया गया। लोकसभा सांसद फारूक अब्दुल्लो को सदन के शेष शीतकालीन सत्र के लिए निलंबित कर दिया गया। उन्होंने कहा कि पुलिस किसके अंतर्गत आती है वह उन्होंने (केंद्रीय गृह मंत्री) घटना (सुरक्षा उल्लंघन) पर सदन में बयान दिया होता तो क्या होता: सांसदों को निलंबित करने का प्रस्ताव केंद्रीय मंत्री अर्जुन राम मेघवाल द्वारा लाया गया था। संसदीय कार्य मंत्री प्रह्लाद जोशी ने निचले सदन में कहा, सदन के अंदर

तखियां नहीं लाने का निर्णय लिया गया। हालिया चुनाव हारने के बाद हताशा के कारण ये ऐसे कदम उठा रहे हैं। वही कारण है कि हम (सांसदों को निलंबित करने का) प्रस्ताव ला रहे हैं। इसके साथ, सदन से निलंबित सांसदों की कुल संख्या 141 हो गई है। सोमवार को 46 विश्वी सांसदों को लोकसभा से और 45 सांसदों को राज्यसभा से निलंबित कर दिया गया। जैसे ही विश्वी सांसदों के खिलाफ कार्रवाई दूसरे दिन भी जारी रही, पारसीपी यूथीपी शपथ पवार ने राज्यसभा के सभापति सुप्रिया सुले को पत्र लिखा और उनसे संसदीय प्रक्रियाओं के हित में सांसदों के निलंबन के मामले को संबोधित करने को कहा।

प्रोटेम स्पीकर ने विधायकों को दिलाई शपथ

रायपुर 19 दिसंबर

छत्तीसगढ़ विधानसभा का सत्र शुरू हुआ। सत्र के पहले दिन प्रोटेम स्पीकर रामविचार ने विधानसभा में नवनिर्वाचित विधायकों को सदन की सदस्यता की शपथ दिलाई। इसके बाद नेता प्रतिपक्ष डॉ. चरणदास महंत को प्रोटेम स्पीकर ने शपथ दिलाया। मुख्यमंत्री और नेता प्रतिपक्ष के साथ ही दोनों डिटी सीएम अरुण साव और विजय शर्मा ने छत्तीसगढ़ी में शपथ ली। इसके बाद सभापति तालिका में शामिल सदस्यों ने शपथ लिया। लखम उन्नी, धर्मशक्ति सिंह, विवेक कबेल और दलेखर साहू शामिल थे। इसके बाद बाकी बचे सदस्यों का विधानसभा सत्र शुरू हुआ। सत्र के पहले ही मुख्यमंत्री ने विधायक चतुर्वेदी को रणधीर सिंह के साथ लिखा। दो विधायकों विद्यार्थी सिंह और प्रेमचंद पटेल ने संस्कृत में शपथ ली। इसके बाद मनेंद्रगढ़ विधायक ने शपथ लिया।

सभापति तालिका की घोषणा की गई। इसके बाद नवनिर्वाचित सदस्यों का शपथ शुरू हुआ। सत्र के पहले दिन प्रोटेम स्पीकर रामविचार ने विधानसभा में नवनिर्वाचित विधायकों को सदन की सदस्यता की शपथ दिलाई। इसके बाद नेता प्रतिपक्ष डॉ. चरणदास महंत को प्रोटेम स्पीकर ने शपथ दिलाया। मुख्यमंत्री और नेता प्रतिपक्ष के साथ ही दोनों डिटी सीएम अरुण साव और विजय शर्मा ने छत्तीसगढ़ी में शपथ ली। इसके बाद सभापति तालिका में शामिल सदस्यों ने शपथ लिया। लखम उन्नी, धर्मशक्ति सिंह, विवेक कबेल और दलेखर साहू शामिल थे। इसके बाद बाकी बचे सदस्यों का विधानसभा सत्र शुरू हुआ। सत्र के पहले ही मुख्यमंत्री ने विधायक चतुर्वेदी को रणधीर सिंह के साथ लिखा। दो विधायकों विद्यार्थी सिंह और प्रेमचंद पटेल ने संस्कृत में शपथ ली। इसके बाद मनेंद्रगढ़ विधायक ने शपथ लिया।

एक नजर

कई लोगों को लूटने का प्रयास किया

भिलाई, 19 दिसंबर भिलाई सेक्टर-9 अस्पताल के आगे नर्सिंग कॉलेज से हुड़को लगे वाले सड़क पर मार्केट के पास 10-15 लोगों ने कई लोगों को लूटने का प्रयास किया। प्रार्थियों ने फोन कर पुलिस को इसकी सूचना दी पुलिस द्वारा आरोपियों की तलाश की जा रही है। मामला भिलाई नगर थाना क्षेत्र का है। शहर में रात हुए इस तरह की घटना से लोगों में दहशत का माहौल है पुलिस ने बताया कि 10-15 लोगों के झुंड द्वारा कई लोगों को लूट लिया गया। सड़क से गुजरने वाली बाइक और कार चालकों को रोककर उन्हें लूटा गया। जिन लोगों के कार के सीसे बंद थे वे लूट का शिकार होने से बच गए। कई लोगों से मारपीत भी की गई है। बताया जाता है कि युवकों को बूट में एक पुलिस कर्मी को बाइक और रुपए भी लूट दिए हैं लोगों ने इसकी सूचना तत्काल पुलिस को दी। सूचना मिलते ही पुलिस की टीम मौके पर पहुंची। लूट के शिकार हुए प्रार्थियों को लूटने में बिटया और आरोपियों को तलाश में पुलिस को टीम निकाल पड़ी। श्यामल सिंह दिखाने सुबह लूट, पुलिस को दी सूचना हुड़को निवासी शीतल श्यामल रॉय ने बताया कि वे अपने पति के साथ कार से सेक्टर 9 नर्सिंग कॉलेज होते हुए हुड़को की ओर जा रहे थे। तभी अचानक से 10 से 15 बंदरवाजों का झुंड उनके कार के सामने आ गए। युवकों ने रुपए मांगते हुए कार का शीशा नीचे ज़ातने नीचे ज़ातने कर चालक समझ गया था कि शीशा नीचे ज़ातने ही उन्हें लूट का शिकार होने पड़ेगा। वे अपनी सुझबूझ का परिचय देते हुए तत्काल इसकी सूचना पुलिस को दी और आगे निकल गए। वहीं हुड़को निवासी को दूसरे व्यक्ति के कार के सामने भी बंदरवाजों का झुंड अचालक आ पटका उनके द्वारा कार का शीशा ज़ातने ही लूट का प्रयास करते हुए मारपीत की गई। उन्होंने ने भी इसकी सूचना पुलिस को दी। कुछ ही दूरी पर एक पुलिसकर्मी भी खड़ा उनसे पूछे जाने पर पता चला कि उन्हें बंदरवाजों द्वारा लूट गया लूट उनका बाइक और रुपए लेकर भाग गए। दुर्ग जिले में लूट हत्या याकूबाजी की घटना बंद है है पुलिस पर उठ रही है सवाल घर में लगातार चोरों की घटना बंद रही है पुलिस प्रेडिलियम के ऊपर उठ रही है।

युवक ने फांसी लगाकर खुदकुशी की

भिलाई, 19 दिसंबर भिलाई ब्लाक तालपुरी कालोनी में रहकर रूपादा काले में बिकाम की पढ़ाई कर रहे एक छात्र ने रविवार रात फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। मृतक मूल रूप से हरियाणा के हिसार जिले का रहने वाला था जो दो दिन पहले ही घर से वापस लौटा था। रात को उसका कम पार्टनर वापस लौटा तो उसने युवक की लाश को फंद से झूलता पाया प्रारंभिक जांच में पता चला है कि मृतक की आर्थिक स्थिति कुछ ठीक नहीं थी भिलाई नगर पुलिस ने प्रारंभिकी कर मामले की जांच शुरू की है। भिलाई नगर टीआई प्रभारी मनोज प्रजापति ने बताया कि मृतक मोहित भेडा (19) ग्राम खुककणगी जिला हिसार हरियाणा का रहने वाला था जो रूपादा काले में भी काम प्रथम वर्ष की पढ़ाई कर रहा था जो तालपुरी कालोनी के पारिजात ब्लाक में रहता था प्रारंभिक जांच में पता चला है कि मोहित की आर्थिक स्थिति ठीक नहीं थी साथ ही जो पारिवारिक परिस्थितियों में भी जुड़ साथ था पढ़ाई के साथ ही जो रिश्ततली के गंगू राजू युवक में पढ़ाई काम भी करता था सात पहले जो रिश्ततली के मंत्री कुंजु में किराये पर रहता था और उसके बाद जो पारिजात ब्लाक में आ गया था पुलिस को ये भी पता चला है कि छह महीने पहले मोहित गंगू ने एक खाली सीरिंग से अपनी नस में हवा भर ली थी और नई की गोलियां भी खा ली थी उस समय उसकी जान बच गई थी उसने दोस्तों को बताया था कुछ पारिवारिक कारणों से जो परेशान है और साथ ही उसकी आर्थिक स्थिति भी ठीक नहीं है इसलिए ये आशंका जताई जा रही है कि उसने इन्हीं कारणों से आत्महत्या की होगी भिलाई नगर टीआई ने बताया कि शिव को चोखर में रखना दिया गया है साथ ही उसके परिवार वालों को भी जानकारी दे दी गई है।

हथखोरा की एक फैक्ट्री में चोरी

भिलाई, 19 दिसंबर - 3 थाना क्षेत्र हेवी इंडस्ट्रियल एरिया हथखोरा स्थित एक फैक्ट्री में चोरी की घटना हुई है अज्ञात आरोपियों ने लोहे की छह प्लेटें देना बेवर्गिंग और स्केप पर कर दिया फैक्ट्री संचालक ने पुरानी भिलाई थाना में घटना की रिपोर्ट दर्ज कराई है। पुलिस ने आरोपियों की तलाश शुरू की है। भिलाई - 3 पुलिस ने बताया कि हैवी इंडस्ट्रियल एरिया हथखोरा स्थित पुष्प रिफ़िनरीज मिमरक्स फैक्ट्री में चोरी की घटना हुई है। फैक्ट्री के मालिक प्रशांत मंसल ने पुलिस को जानकारी दी कि वो सप्ताह दिवस की शाम को सभी कर्मचारियों के जाने के बाद खुद भी फैक्ट्री से घर चले गए थे अगली सुबह कर्मचारी के सुपरवाइजर उमेश कुमार ने शिकायतकर्ता को जानकारी दी कि फैक्ट्री का गेट अवर है इस पर शिकायतकर्ता वहां पहुंचा और जाकर गेट को खुलवाया और जाकर देखा तो वहां लोहे के छह प्लेट और दो बेवर्गिंग गायब थे इसके केवर्गिंग का वजन 30-30 किलो था। इनके साथ ही बंदरवाजों ने 50 किलो वजन लोहे का क्रेन भी चोरी कर लिया अज्ञात आरोपियों ने फैक्ट्री के भीतर सुस्कर लोहे का सामान चोरी कर लिया चोरी गए सामान की कुल कीमत 25 हजार रुपये आंकी गई है भिलाई - 3 आरोपियों को तलाश शुरू की है।

गुरु घासीदास ने हमें जीवन जीने की कला सिखाई: चंद्राकर



रुणक एंटीरिपट संवाददाता

उदई, 19 दिसंबर दुर्ग ग्रामीण विधानसभा ललित चंद्राकर ने सतनाम पंथ के संस्थापक बाबा गुरु घासीदास की 18 दिसंबर को जयंती के अवसर पर दुर्ग ग्रामवासियों को ब्रम्हा और शुक्रामनाएं दी हैं। ललित चंद्राकर ने कहा है कि बाबा गुरु घासीदास ने अपने उदेश्यों के माध्यम से दुनिया को सत्य, अहिंसा और सामाजिक सद्भावना का मार्ग दिखाया। उन्होंने 'मनके-मनके एक समान' के प्रेरक वाक्य के साथ यह संदेश दिया कि सभी मनुष्य एक समान हैं। उन्होंने शिक्षा को बढ़ावा देने के साथ सामाजिक समरसता और संवेदनशीलता को दिशा में काम किया। ललित चंद्राकर ने कहा कि

बाबा गुरु घासीदास जी ने लोगों को मानवीय गुणों के विकास का रास्ता दिखाया और नैतिक मूल्यों की पुनर्संस्थापना की। ललित चंद्राकर 18 दिसंबर को, ग्राम पंचायत हनोदा ग्राम पंचायत धनोरा, भिलाई नगर निगम डुण्डेवा ग्राम, कोलितपुरी और खयहरिया मंडल अश्वथ फालतल वर्मा, समान प्रमुख चंद्राकर बंजारे जी, सरपंच सुप्रिया यादव वरुं सरपंच श्रीमती कमलेश्वरी यादव जी, चंद्राकरा टाउन, सांनु राजपुर, प्रवीण युदु, जाकंददास डडेर, गजु साहु, हेमराज देशलहर, विजेन्द्र बंजारे, हरि कुरी, पुनीत बंजारे, श्रीमती चमेली बंजारे, भुवनेश्वरी बंजारे गंवं में आयोजित बाबा गुरु घासीदास जयंती कार्यक्रम में शामिल हुए। ग्राम पंचायत हनोदा सरपंच तेजमय चंदेल,

अश्वथता 7 मी डी महिलकर, डॉ पी बाल किशोर, विकास चंद्राकर, अजय चंद्राकर, कृष्णा टंडन, विनोद चंद्राकर, डॉ. एल. सी. जांगी, संवेक चंदेल, राम खिलान खड्डेल देवी प्रसाद साहु, टीकम सिंह चंद्राकर, वेद नारायण, गायकवाड, संचालक डॉ अश्वनी कौर, वही आज सरप पुण्य गुरु घासीदास बाबा की जयंती एवं भव्य शोभा यात्रा का आयोजन सतनाम समाज, और ग्राम वासियों के द्वारा किया गया था। इस जयंती को ऐतिहासिक बनाने के लिए ग्राम पंचायतों द्वारा क्षेत्र के अधिकारी कर्मचारी व ग्रामीण जन जोर-शोर से तैयारी में जुड़े रहे हैं। साथ ही ग्राम वासियों ने ललित चंद्राकर का भव्य स्वागत हुआ और मंत्रों पर गुणदस्ता फूल फूटने से भी स्वागत किया गया।

गुरु के बताएं मार्ग पर चलने से ही सार्थक होगा जीवन : देवेंद्र



भिलाई, 19 दिसंबर गुरु घासीदास जयंती बहुत ही भूमधाम से मनाई गई। सेक्टर 6 सतनाम धर्म में सतनामी समाज के प्रमुख धर्म ने भव्य आयोजन किया। लगातार तीन दिन से चल रहे पूजा पाठ और शोभायात्रा से लेकर अन्य कार्यक्रम हुए। इस दौरान विधाकर देवेंद्र यादव ने शोभायात्रा का स्वागत किया। गुरु गद्दी पर पुण्य अर्पित किए और सत्य के प्रतिक जैतवाम में दीप प्रज्ज्वलित कर आरती की। समाज को संबोधित करते हुए कहा कि हर साल में यहाँ बाबा का आशीर्वाद लेने आता है। मेरा सौभाग्य है, जो

आप लोगों की सेवा का मौका मिला और इस बार भी आप लोगों ने मुझे आशीर्वाद दिया। बाबा गुरु घासीदास जी हम सब ही नहीं पूरे मानव जाति को सत्य का मार्ग दिखाए हैं। मानव जीवन के रास्ते को बहुत ही सरलता से बताए हैं। समाज के दुःखियों को भी गुरुदेव ने बताया है ताकि हम उन चीजों से दूर रहे। बाबा के बताए सत्य और अहिंसा के मार्ग पर चले। मनके मनके एक समान का संदेश उन्होंने दिया है और हम सब को भी अपने गुरु के बताए मार्ग पर चलना होगा। तभी हमारे जीवन सार्थक होगा।

हिंदी हमारे देश की प्रमुख भाषा है जो हम सबके हृदय को छूती है: सुशील

भिलाई, 19 दिसंबर भिलाई इस्पात संयंत्र के एमआरडी विभाग के सभापति में मुख्य महाप्रबंधक सुशील कुमार के मुख्य आतिथ्य में हिंदी कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला में महाप्रबंधक दिनेश अग्रवाल, महाप्रबंधक दीनानाथ नायक, सहायक महाप्रबंधक अमनीश दुबे, वरिष्ठ प्रबंधक तलव कुमार, प्रबंधक वी ईश्वर राव तथा अन्य अधिकारी एवं कर्मचारी गण बड़ी संख्या में उपस्थित थे। सुशील कुमार ने अपने उद्घोषण में कहा कि हिंदी हमारे देश की प्रमुख भाषा है। यह आम जनमानस की भाषा है। हम सबके हृदय को छूती है। हमने राजभाषा हिंदी के प्रगामी प्रयोग में वृद्धि हेतु सतत प्रयास किया है। हमारा



विभाग एम.आर.डी. शत-प्रतिशत पत्राचार हिंदी में करने हुए सदा अग्रसर रहें। हमारा सारा संवाद, विभिन्न बैठक आदि विभागीय कार्यक्रमों की संपूर्ण कार्यवाही हिंदी में ही संभल रही है। दिनेश अग्रवाल ने कहा कि, विभागीय सुसुखा मानकों से

संबंधित सभी जानकारियों को भी हिंदी में जारी किया जा रहा है। दोनोंमागील नायक ने कहा कि, गैर हिंदी भाषी प्रदेश से आने के बावजूद मैंने भिलाई इस्पात संयंत्र की सेवा में रहते ही हिंदी बोलना तथा लिखना सीखा है। सहायक प्रबंधक जितेंद्र दास

मानिकपुरी ने राजभाषा के सांख्यिक प्रवधानों की जानकारी दी। कार्यक्रम में राजभाषा विभाग द्वारा वित्तीय शब्द ज्ञान पर आधारित एक रोचक प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता के परिणाम इस प्रकार रहे- प्रथम पुरस्कार- जूनियर ऑफिसर एवं हिंदी समन्वय अधिकारी कुलदीप सिंह तोमर, द्वितीय पुरस्कार- मास्टर ओरिडोटी सतीश कुमार साहु, तृतीय पुरस्कार- चार्जमैन कमलेश्वर कुमार राजपूत ने प्राप्त किया। प्रोसाहन देवानाथ, सहायक प्रबंधक अमनीश दुबे तथा प्रबंधक वी ईश्वर राव रहे। संचालन कुलदीप सिंह तोमर ने किया तथा धन्यवाद ज्ञापन वी ईश्वर राव ने दिया।



ग्राहकों में मटर फली की डिमांड बढ़ी

कवर्धा, 19 दिसंबर गांव पौड़ी में बस स्टॉप पर सुबह से मटर फली की बिक्री खुल गई है। आसपास के गांव से भी आते हैं पौड़ी बाजार सुने और मार्केटिंग करने वाले भी मटर फली खरीदते हुए देखे जा रहे हैं। ग्राहकों ने कहा की सब्जी में मटर फली खलने से सभी रसदार सब्जी अच्छी बनती है और पुलाव और चानेर में भी प्रयोग किया जाता है। पौड़ी में पचास सय्या किलो अच्छे मटर फली बिक रही है और ग्राहक खुश हैं।

जल प्रबंधन विभाग के कार्मिकों की पत्नियों के लिए आय भी जानिए कार्यक्रम आयोजित किया

भिलाई, 19 दिसंबर भिलाई इस्पात संयंत्र के कार्मिक विभाग के द्वारा जल प्रबंधन विभाग में आयोजित 21 कार्मिकों की पत्नियों के लिए आय भी जानिए कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसके अंतर्गत, अपने पतियों के कार्यस्थल के साथ-साथ भिलाई इस्पात संयंत्र के विभिन्न विभागों का भ्रमण करवाया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि, मुख्य महाप्रबंधक ए के जोशी तथा विशेष अतिथि के रूप में महाप्रबंधक पी पी सिंह, महाप्रबंधक ए के बंजारे, एम महाप्रबंधक राजवीर कुमार, सहायक महाप्रबंधक एवं विभागीय सूया अधिकारी रिजवान खान उपस्थित थे। ए के जोशी ने अपने उद्घोषण में कहा कि कार्यक्रम के माध्यम से आप लोगों को संयंत्र के कार्यस्थलों



को देखने, समझने का अवसर मिल रहा है। आप सभी संयंत्र का सूक्ष्म तरीके से भ्रमण करें। अपने पति को घर से तनाव मुक्त ड्यूटी के लिए भेजें, ताकि वे सुरक्षित एवं तनाव मुक्त होकर अपनी जिम्दारियों को निभाने पर लौट सकें। राजीव कुमार ने सभी महिलाओं का स्वागत करते हुए कहा कि यह

कार्यक्रम आप लोगों को संयंत्र में अपने पति के कार्यस्थलों को देखने का मौका देता है। कार्यक्रम को सफल बनाने में, मिस्स ज्ञान-3 के कार्मिक विभाग से सहायक प्रबंधक जियु कुमार, सेक्टर ऑफिसर श्यामल बेनर्जी, अतिरिक्त श्रम कल्याण अधिकारी रुहेल सिंह, वरिष्ठ चक्राड सहायक श्रीमती नीता सक्सेरे, कनिष्ठ स्टाफ सहायक गुरुचक्र सिंह सहित कैंटीन सर्विस, मेडिकल एंड हेल्थ सर्विस तथा मानव संसाधन विभाग ने अपना योगदान दिया।

एसएमएस-3 में आयोजित सुरक्षा जागरूकता सप्ताह का समापन

भिलाई, 19 दिसंबर भिलाई इस्पात संयंत्र के इस्पात गलन शाखा-3 (एसएमएस-3) में सुरक्षा जागरूकता सप्ताह का समापन समारोह महाप्रबंधक प्रभारी एस के अग्रवाल के मुख्य आतिथ्य में सम्पन्न हुआ। शुरुआत सुरक्षा शपथ, सुरक्षा गीत एवं सुरक्षा संबन्धित क्रिज से हुई। विभागा प्रमुख एवं महाप्रबंधक ए वी श्रीनिवास, महाप्रबंधक एवं विभागीय सुरक्षा अधिकारी श्रीमती पुष्पा खोस्रा, महाप्रबंधक डी बैज, महाप्रबंधक डी के वाणीपुर, महाप्रबंधक एस के मिश्रा एवं अशोक महोर, जूनियर पदाधिकारी सहित अधिकारीगण एवं कर्मचारीगण बड़ी संख्या में उपस्थित थे। औद्योगिक सुरक्षा की दृष्टि से ओएएसएच हेतु एसएमएस-



3 के बिल्डिंग क्रमांक-5 में स्थित एक नए कर्मों का उद्घाटन मुख्य अतिथि एस के अग्रवाल द्वारा किया गया। एस के अग्रवाल ने समूह को अपने कार्यों एवं व्यवहार के द्वारा सुरक्षा सम्बन्धी बातों को अन्य लोगों तक पहुंचाने की जिम्मेदारी के बारे में समझाया। ए वी श्रीनिवास ने आग्रह किया कि वह अपने कार्य में एसओपी एवं एएसएमपी का अनुपालन करें।

पुलिस ने ग्राम गांगचुआ जंगल किनारे खेत में छापा मारकर 4 जुआरियों को दबोचा

कवर्धा, 19 अक्टूबर थाना बोडला क्षेत्रांत अपराध पर अंशुल लोण्डा श्रीमान पुलिस अधीक्षक महोदय डॉ. अभिषेक पख्त्रा द्वारा अश्वथ जुआ, सट्टा, शराब के बिन्दु कार्यवाही करने हेतु कई दिनों दिये गये थे जिस पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्रीमान हरीरा रावकर, श्रीमान पुलिस अनुविभागीय अधिकारी बोडला श्रीमान संजय तिवारी के मार्गदर्शन पर निरीक्षक व्यासरायण चोप्रेन्द्र के कृपाल नेतृत्व में धर फकड कार्यवाही हेतु सुकाल को निर्दिष्ट किया गया था। आज दिनांक मुखबिरी सूचना मिलत पर से थाना बोडला चौकी बैजलपुर प्रधान अश्वकर रमेश कश्यप को सूचना से अवगत करा कर अतिरिक्त बल पुलिस से उसे लेकर रेड कार्यवाही हेतु निर्दिष्ट किया गया जिस पर चौकी बैजलपुर से प्र.आ. 174, 854, 882, 887, 888 आ. 639, 675, 675, 325, 325, 999 के रवाना हुए जो मुखबिरी सूचना से गलबल 01- सिधमुरा 02- पिता भाई राम साहू आ 41 वं 03- दारिका मानिकपुरी पिता सुकमन दास मानिकपुर आ 34 वं साकिनान



बैजलपुर चौकी बैजलपुर थाना बोडला जिला कनिष्ठ अधिकारी मुखबिरी सूचना से अवगत करा कर धारा 160 जा.फौ. को नॉटिस तामिल कर रेड कार्यवाही में शामिल किया जा कर मौका स्थल पहुंच कर चेचबंदी कर दबिश दिया जो मौके पर पुलिस को आने देखकर कुछ जुआजिमान अपने अपने भाग्ये हुए संसाधन मनेदर सायकल को छेड़ कर भाग गये मौके पर 4 जुआजिमान को 52 पती तास से रूपये का हारजोत का दाव लगाकर काट पती नामक जुआ खेलते पकडे गये जिसका नाम पति पुत्रेण पर अपना अपना नाम 01.धमेंद्र जांगेद साकिन वाडे ने 08 थोपारा पंढरिया थाना पंढरिया जिला कबीरराम थाना 02. अशोक साहू पिता मालिक राम साहू आ 45 वं साकिन गोलाघात पर था 03. चिल्की पिता मुर्मोली छ.ग. 03. अरुण पिता बिन्दु कूरु आ 20 वं साकिन वाडे ने 08 थोपारा पंढरिया

थाना पंढरिया जिला कबीरराम छग 04. संजय चंद्रवीर पिता अयोध्या चंद्रवीर आ 34 वं साकिन चार भाउ खुद थाना पाण्डरावर्त जिला कबीरराम छग. का रहने वाला बतये उक्त जुआजी 01.धमेंद्र जांगेद के फंड से 5000रु एव पास से 2000 रूपये 02. अशोक साहू के फंड से 3500रु एव पास से 1500 रूपये 03. अरुण कुरें के फंड से 3000रु एव पास से 1000 रूपये 04. संजय चंद्रवीर के फंड से 4000रु एव पास से 1300 रूपये जुमला नगदी करमा 21,300-00 रूपये, दो बलंड 52 पती तास, नीले रंग का स्टाइलक तिरपाल जूत किया गया आरोपियों के बिन्दु अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। थाना बोडला क्षेत्रांत अश्वथ जुआ-सट्टा, शराब पर लगातार कार्यवाही जारी रहेगी। उक्त कानूनी में थाना प्रभारी निरीक्षक व्यासरायण च

गैर संकारी विभाग के कार्मिक कर्म शिरोमणि पुरस्कार से सम्मानित

भिलाई, 19 दिसंबर भिलाई इस्पात संयंत्र प्रबंधन द्वारा कर्म शिरोमणि पुरस्कार क्रम में गैर संकारी विभाग के कार्मिकों हेतु आयोजन इस्पात भवन में किया गया। जिसमें अग्रस्त 2023 में सितम्बर 2023 के लिए हित एवं लेखा विभाग से वरिष्ठ स्टडीर कौपर उमरा कुमार (हित) बरमेशीर खंडेर, साम्मी प्रबंधन से कनिष्ठ स्टडीर कीपर उमरा कुमार राम, नगर सेवाय विभाग से वरिष्ठ तकनीशियन पुष्पकान्त, सी वी टी चमारकरा स्कूल में विकसित भारत संकेतक यात्रा कार्यक्रम शिविर लयाया गया कार्यक्रम के दौरान विभिन्न विभागों द्वारा लगे को 17 से अधिक योजनार्थों से नामावित किया गया। साथ ही स्वास्थ्य विभाग द्वारा निशुल्क हेल्थ चेकअप की सुविधा प्रदान की गई है। लोगों ने नि.शुल्क शुगर बीबी जांच की सुविधा का लाभ लिया। साथ ही जरूरतमंदों को डीबर्टों द्वारा निशुल्क दवाइयों का भी भित्ति किया गया इस दौरान आर्युत लोकेश चन्द्राकर, नोडल अधिकारी मोहेंद्र साहू, पार्षद देवनायण चन्द्राकर, मनीष साहू, चमेली साहू, कुमारी साहू, सहायक नोडल अधिकारी दिनेश नेताना, जादेव अली, दुर्गाश, राम, राजेन्द्र धवाल, विनोद मांडी, मोहित मरकाम, दिनेश दानाम, ममता देवानग, रिशेरा शर्मा, शानेशीर यादव, राजू, बवशी के साथ शिविर कार्यक्रम स्थल का निरीक्षण कर आयुक्त लोकेश चन्द्राकर ने शिविर में लगे योजनार्थों के स्टॉल में पहुंचकर अधिकारियों से अपाडे की जानकारी ली। उन्होंने सरकारी की योजनार्थों को शिविर में आये।



भिलाई, 19 दिसंबर

भारतीय जनता पार्टी जिला अध्यक्ष ब्रजेश किजुरिया के निवास कार्यालय में लगातार कार्यकर्ता पहुंच रहे हैं। भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष अरुण साह ने नेतृत्व एवं आम भाग्य, मनसुख मंडारिया, डॉ राम सिंह, अरुण जगवाल एवं नितिन नबीन एवं उलीसराडे के सभी कार्यकर्ताओं की अथक प्रयास से पीएचएस जैत को लेकर और उनके नेतृत्व में जो भिलाई जिले से इतिहास रहा है उसको लेकर बर्बाद होने वाला लोहा लाने हुआ है। उसी कड़ी में प्रमुख रूप से लिले के उपस्थित राम कुमार गणग, हिसारी के पूर्व मंडल अध्यक्ष महेन्द्र साह, सोशल मिडिया हेतु सोरोजुन शंभु दास, भाजपा भिलाई परस राम साहू, भिलाई तेहसील साहू, समाज (अध्यक्ष), शिव कुमार जयेल, जौन लाल साहू, रविंद्र जगबजु, राजेश जयंतिले रहे हैं।

एक

नजर

प्रधानमंत्री का सपना विकासशील से विकसित हो भारत अपना

कोटा 19 दिसंबर। दूरि जमान में प्रतीक्षा बस स्टैंड में विकसित भारत संकल्प शिबिर का आयोजन हुआ। कार्यक्रम में नेता प्रतिपक्ष हितानंद अग्रवाल उपस्थित रहे। उन्होंने कहा कि जहाँ लोगों को 3 मीटर खस हो जाती है वहाँ से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को गाड़ी शुरू होती है। भारत को एक विकसित देश बनाने के लिए मोदी के संकल्प के केंद्र में छोटे शहरों का विकास है। विकसित भारत के संकल्प के साथ मोदी की गाड़ी गाड़ी देश के हर कोने तक पहुँच रही है। एक महीने के अंदर ही विकसित भारत संकल्प यात्रा हजारों गांवों और शहरों, विशेष तौर पर छोटे शहरों में पहुँच गई है। मोदी की संस्कार परिवार के एक सदस्य को तह हर किसी को पेशानियाँ कम करने का प्रयास कर रही है। मोदी की संस्कार है जिसमें गरीबों, किसानों, छोटे व्यापारियों और समाज के विभिन्न वर्गों की मदद की है। स्वतंत्रता के बाद लंबे समय तक विकास का लाभ कुछ बड़े शहरों तक ही सीमित था। लेकिन उनकी संस्कार छोटे शहरों के विकास पर ध्यान केंद्रित कर रही है और इससे विकसित भारत की नींव मजबूत होगी। प्रधानमंत्री ने 15 नवंबर को झारखंड के खुटी से विकसित भारत संकल्प यात्रा की शुरुआत की थी। झारखंड देश के कोने-कोने में लोगों को केंद्र संस्कार योजनाओं के बारे में बताना और समाज लाभ उठाने के लिए उन्हें प्रेरित करना है। अग्रवाल ने सभी लोगों से संस्कार योजनाओं का लाभ उठाने की अपील की। आज विकसित भारत संकल्प यात्रा की कमान देशवासियों ने अपने हाथों में ले ली है और यात्रा देश के कोने-कोने तक पहुँच रही है। जिससे आमजन लाभान्वित हो रहे हैं। इस अवसर पर अग्र अग्र कुर्बानी कुमार, भाजपा नेता तुलसी ठाकुर, नारायण ठाकुर, मंडल बृजलाल यादव, प्रमत्त राम साहू, प्रेमचंद पांडेय, पुष्पा कन्नर, रोना तिवारी, महेसूल कन्नर, मनीज अग्रवाल सहित निगम के अधिकारी, कर्मचारी, हितग्राही उपस्थित रहे।

विकसित भारत संकल्प यात्रा शिबिर में केंद्र संस्कार की योजनाओं की मिली जानकारी

कोटा 19 दिसंबर। केंद्र संस्कार की योजनाओं को जन-जन तक पहुँचाने एवं इनसे लाभ लेने वाले हितग्राहियों से संवाद करने के उद्देश्य से आरंभ की गई विकसित भारत संकल्प यात्रा के माध्यम से मोदी की गाड़ी वाली गाड़ी देश के कोने कोने तक पहुँच रही है। इसी कड़ी में कल कोटा जिले के अलग-अलग जनपद अंतर्गत ग्रामों में शिबिर लगाकर योजनाओं की जानकारी दी गई। विकसित भारत संकल्प यात्रा के अंतर्गत कोटा जनपद के ग्राम उरगा, पताड़ी में, पोड़ी उरगा अंतर्गत ग्राम पोड़ी उरगा, ग्राम कोनाकोना में, कटथोरा जनपद पंचायत अंतर्गत ग्राम देववाडीह, ग्राम अरदा में, जनपद पंचायत करलाह अंतर्गत ग्राम कोटेश्वर, कलाहल और पानी जनपद अंतर्गत ग्राम नानाका, बड़ेबाग में शिबिर का आयोजन किया गया। नगर पालिका निगम अंतर्गत वार्ड क्र. 51 प्रतीक्षा बस स्टैंड दर्ती में एवं वार्ड क्र. 67 ग्राम मैदान बाकोमगिरा में शिबिर लगाया गया। प्रधानमंत्री योजनाओं का लाभ उठाने आनेवाले भी किया गया। शिबिर में पीएम आवासीय, आयुष्मान स्वास्थ्य कार्ड, वन नेशन वन कार्ड, उज्जला योजना, जल जीवन मिशन, प्रधानमंत्री विश्वकर्म योजना, आधार अपडेटेशन, सस्ती व अंश जैविक दवाइ आदि की जानकारी देने के साथ योजनाओं से संबंधित हितग्राहियों से आवेदन लिए गए। इससे पूर्व संकल्प यात्रा के बाहल के पहुँचने पर स्वागत किया गया। स्कूली विद्यार्थियों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत दी। शिबिर में आए गजरा बस्ती मनीज कुमर राते ने बताया कि उनके पिताजी के नाम पर आवास स्वीकृत है। इससे संबंधित आवेदन एवं दस्तावेज जमा करने आए हैं, उन्होंने बताया कि यहाँ अन्य योजनाओं की जानकारी मिली है। नंदराम ने बताया कि शिबिर में योजनाओं की जानकारी मिली। यहाँ स्वास्थ्य विभाग द्वारा लाए गए के प में बीपी, सुगर की जाँच भी कराने की बात कही। उज्जला योजना के प्रवेश के सभी जिलों में विकसित भारत संकल्प यात्रा का आयोजन किया जा रहा है। शिबिर में केंद्र संस्कार की विभिन्न योजनाओं से हितग्राहियों को लाभ पहुँचाने एवं जानकारी देने हेतु विभागों द्वारा दस्तावेज जमा। जहाँ पर पात्र हितग्राहियों को योजनाओं का लाभ दिया गया एवं जरूरतमंद लोगों को आवेदन पत्र भराया गया। शिबिर स्थल पर स्थानीय जनप्रतिनिधि और सरपंच, पार्षदों तथा अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित रहे।

भाजपा विधायक चैतराम अटामी का कुआकौंडा मण्डल प्रवास पर स्वागत



तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

दत्तेबाड़ा 19 दिसंबर। भाजपा विधायक दत्तेबाड़ा चैतराम अटामी विधायक निर्वाचित होने के पश्चात पृथम कुआकौंडा मण्डल प्रवास पर पहुँचने जहाँ कुआकौंडा मण्डल के भाजपा पदाधिकारी व कार्यकर्ताओं ने विधायक अटामी का जोशीला एवं भव्य स्वागत किया 7 शिव मंदिर नकुलनगर, गडघर में बाबा कोडराज लक्ष्मणजी कुआकौंडा एवं गंगारदी मैलाबाड़ा में विधायक अटामी ने पूजा अर्चना कर कार्यक्रमों के साथ दर्शन कर आशीर्वाद प्राप्त किया की अपील की। आज विकसित भारत संकल्प यात्रा कार्यक्रम में पहुँच विधायक अटामी सम्मिलित हुए और ग्रामीणों को केंद्र की मोदी संस्कार की जानकारी प्रदान की। ग्रामों की जानकारी दिया गया। इस दौरान रामबाबू गौतम, धीरेंद्र प्रताप, कमला नियाय गाम, मोकेश, सत्यनवी चौहान, नन्दलाल मुडुमि, सोहन, कुंवर, दुर्गा सिंह चौहान, मनु मरकम, सुमित सिंह, चंद्रगान भदौरिया, कामो कुंजग, आशीष चौहान, राधेश, गौतम, गोविन्द तिवारी, अशोक, भूपेंद्र, रवि भदौरिया, मोहन अधिकारी, कमल ठाकुर एवं समस्त कार्यकर्ता उपस्थित हुए।

केशकाल भाजपा विधायक नीलकंठ टेकाम ने किया माँ दंतेश्वरी का दर्शन



तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

दत्तेबाड़ा 19 दिसंबर। केशकाल भाजपा विधायक नीलकंठ टेकाम सोमवार को दत्तेबाड़ा पहुँचे। पूर्व आई ए एस नीलकंठ टेकाम को भारतीय जनता पार्टी ने केशकाल विधानसभा से अपना उम्मीदवार बनाया था जहाँ उन्हें हाल ही में संपन्न हुए 2023



तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

विधानसभा चुनाव में प्रचंड जीत हासिल हुई आज विधायक बनने के पश्चात नीलकंठ टेकाम बस्तर की आराध्य देवी माँ दंतेश्वरी के दरबार पहुँचे और देवी दर्शन कर आशीर्वाद प्राप्त किया। विधायक निर्वाचित होने के पश्चात वे नीलकंठ टेकाम का प्रथम दत्तेबाड़ा प्रवास था। टी डेकाम ने विश्व मण्डल देवताओं में भाजपा पदाधिकारी व कार्यकर्ताओं से मुलाकात भी की। दत्तेबाड़ा भाजपा पदाधिकारी व कार्यकर्ताओं ने विधायक नीलकंठ टेकाम से मुलाकात कर उन्हें प्रचंड जीत की बधाई दी। इस दौरान भाजपा जिला महामंत्री धीरेंद्र प्रताप, वरिष्ठ भाजपाई दुर्गा सिंह चौहान, नया अध्यक्ष पारल साहू, भाजपा मंडल महामंत्री व जिला पंचायत सदस्य रामु नेताम, खिरेन्द्र ठाकुर, कुलदीप ठाकुर, दत्तेबाड़ा मंडल उपाध्यक्ष रुपम मंडल, गहलु दुबे, लक्ष्मी यादव, निखिल गाम, कॉर्ना, शिव समंत समस्त भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित हुए।

समाचार संक्षेप

धनीराम व पदाधिकारियों ने सौम्य से भेंट की



सुकमा, 19 दिसंबर (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। धनीराम बस्से ने अपने भाजपा के पदाधिकारियों के साथ रावपुर पहुँच खतोसगढ़ के मुख्यमंत्री विष्णु देव सायु जी को तालुका भेंट कर बधाई दिया। एवं धनीराम बस्से ने बताया कि छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री जी के शपथ ग्रहण कार्यक्रम में भारतीय जनता पार्टी के जिला के 200 कार्यकर्ता पहुँचे थे। भाजपा जिला अध्यक्ष धनीरामबस्से के साथ सभी भाजपा पदाधिकारी एवं कार्यकर्ताओं ने सौम्य भेंट कर मुख्यमंत्री विष्णु देव सायु जी, उम मुख्यमंत्री एवं प्रदेश अध्यक्ष अरण सायु जी, उम मुख्यमंत्री विजय शर्मा जी, क्षेत्रीय महामंत्री सांजु भाजपा अध्यक्ष जगजाल जी, महामंत्री सांजु पवन सायु जी, एवं सभी भाजपा विधायक एवं संगठन प्रमुखों से मुलाकात कर उन्हें बधाई एवं शुभकामनाएं दी। जिला अध्यक्ष धनीराम बस्से के साथ सुकमा जिला महामंत्री विश्वराज सिंह चौहान, कोरसा सत्र, भाजपा जिला उपाध्यक्ष नुरूप वैदिक, धर्मद मोनु सिंह भदौरिया, जिला मंत्री मंडलम भीमा, युवा मोर्चा जिला अ संजय सोदी, मंडल प्रभारी महेंद्र सिंह भदौरिया, व अध्यक्ष अरुण राम ना, बालिराम नायक, अरण सायु शुक्ला, सांजु नेताम, दुबाल साहू, प्रवीण व अमन भदौरिया, रोमेश यादव, अमि सुवेंद्री, अमितेश सिंह सहित सभी पदाधिकारी कार्यकर्ताओं में बधाई दी।

विकसित भारत संकल्प यात्रा में ग्रामीणों को सरकारी योजनाओं की जानकारी दी



सुकमा, 19 दिसंबर (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। सुकमा, जो जिले के ग्राम रामराम, गोलाबेकर, चिरपुरपाल, मुलाकिशोली और इंजमर में विकसित भारत संकल्प यात्रा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मौजूद अधिकारियों तथा मौजूद जनसमूह को विकसित भारत की शपथ दिलाई। सरकारी योजनाओं का लाभ जन-जन तक पहुँचाने के लिए गांव स्तर पर विकसित भारत संकल्प यात्रा कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा है। सरकार द्वारा जन कल्याण हेतु अनेक योजनाएं चलाई जा रही हैं। प्रचार वैन पहुँचने पर महिलाओं ने फूलों की पखुड़ी से स्वागत किया। छत्राओं ने सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुति दी। वैन भारत सरकारी योजनाओं और प्रधानमंत्री का संदेश भी सुना रही है। कार्यक्रम में लोगों के आधार कार्ड, आयुष्मान कार्ड बनाना बनाया जा रहा है। साथ ही उज्जला वैन केवशन हेतु हितग्राहियों का पंजीयन किया जा रहा है और शासन की योजनाओं से लाभान्वित हितग्राहियों द्वारा लाभ की जानकारी दी जा रही है। विकसित यात्रा के दौरान अधिकार ग्राहियों की समस्याओं का समाधान किया जा रहा है। महिला और बाल विकास विभाग द्वारा महिलाओं को सुरंगियु कित वितरित की जा रही। स्वास्थ्य विभाग द्वारा व्यक्तिगत का निरुत्क स्वास्थ्य परीक्षण और दवाई दी गयी। लायने गये शिबिर में विभिन्न विभागों के अधिकारियों द्वारा भारत सरकार की विभिन्न योजनाओं की जानकारी दी गयी। पात्र हितग्राहियों का सरकारी योजना से लाभान्वित किया गया। कृषि विभाग के ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों ने भारत सरकार की प्रधानमंत्री किसान सम्मान योजना, फसल बीमा, स्वास्थ्य कि हेल्थ कार्ड, किसान क्रीडेट कार्ड के फायदे बताये। अधिकारियों द्वारा भारत सरकार की योजनाओं का लाभ लेने कहा। इसके लिए संबंधित विभाग में आवेदन देने कहा।

पुलिस ने हत्या के आरोपियों को पकड़ा



भिलाई। भिलाई दुर्गा सिटी कोतवाली थाना अंतर्गत बीती रात प्रेम अरु रंजी मंडल की हत्याकांड मामले में तीन चर्चे के भीतर पुलिस आरोपियों को पकड़ चुकी है। एक नाबालिग समेत 6 युवकों को पुलिस एवं देवालय प्रबंधन समिति के प्रमुख रामयश विश्वकर्मा, प्रजा मंडल बीजापुर के अध्यक्ष देवनाथ साहू तथा सभी वर्तियों से आए हुए गावड़ी परिजन, वरिष्ठ परिजन पवन सोनी लालैया, राधा, सुलतमणि, भीमो इचामी, रामेश्वरी, उमेश्वरी चमनो यादव, नागेश स्वरांगीणी, साहोत्री खमंगीरी एवं सैकड़ों की संख्या में परिजनों ने अपनी उपस्थिति देकर कार्यक्रम को सफल बनाया। भोजन प्राप्त उरगत तिलक लामाकर तथा श्रीराम भेंदकर टोली का विवाद किया गया।

स्वागत



प्रभु श्रीरामजन्म भूमि से पहुँचे अश्वत कलश का हुआ स्वागत

बचेली। श्री राम जन्मभूमि से पहुँचे अश्वत कलश को लेने बचेली से स्वयं संवेक रुप भक्तों का दल सुहस्र दस वजे दत्तेबाड़ा के लिए निकला। चार पहिया वाहनों में सवार राम भक्तों ने दत्तेबाड़ा से कलश लेकर दत्तेश्वरी मंदिर तक पद यात्रा की तय्यार कलश लेकर लौहगंगी बचेली की ओर निकले। पहला कलश रिशे गुप्ता ने उठाया, बचेली नगर के प्रवेश द्वार पर भक्त सुबेज से प्रवेश कर रहे थे दर्शन हेतु भारी संख्या में भक्त एकत्र हो गये। कलश के पीछे अगे भक्तों की कारार में यात्रा का रूप धारण कर लिया। प्रत्येक दर्शनार्थि कलश का पूजन करना चाहता था। राम भक्त डीजे की धुन में नाचते राम नाम का जगकारा लगाते नगर के सभी देवस्थान तक पहुँचे। विभिन्न स्थानों में भव्य स्वागत हुआ। यात्रा समाप्त तक बचेली नगर अयोध्या में परिवर्तित हो गया। बचेली के सभी बार्डों से होकर यात्रा दुर्गा मंदिर बचेली पहुँची यहाँ अर्चनामंत्रि कलश को स्थापित किया। अब राम भक्त अर्चनामंत्रि अश्वत और अयोध्या से आए पत्रक लेकर नगर के प्रत्येक घर तक पहुँचकर अयोध्या पहुँचने को आमंत्रित करेगे।

नंदनगरिया का पार्षद रंजय-रखाल के भ्रामा वे हुआ वीतन

पखलगाव, 19 दिसंबर। हरियाली परिसर नंदनगरिया के नाम से मशहूर वर्तवभाग का यह गाँव अब सिर्फ हरितामा का गृह विद्यने के काम आ रहा है। यह फैली चारों ओर की हरियाली अब सिर्फ सुखे पेड़ व घास में बदल चुकी है। किसी समय ये अपनी हरियाली व सौंदर्यता के कारण मशहूर यह गाँव वर्तवभाग द्वारा सौं रख-रखाव ना होने की वजह से विभाग की निष्क्रीय कार्यशैली का जौता जागता उज्जरण बन चुका है। एक दशक पूर्व लगभग 17 एकड़ में वर्तवभाग द्वारा बनाया गया यह हरियाली परिसर अब सुखे पेड़ व घास से अपनी बर्बादी की कहानी खुद ही बंवा कर रहा है। इन दिना यह की हरियाली विलुती की कारण में पहुँच चुकी है, यहाँ लायने गये बड़े छयादर वृक्ष कुछ काटे जा चुके हैं, वहाँ छोटे वृक्ष बिना रखरखाव के अभाव में सुखकर मुझाने की स्थिती में पहुँच गये हैं।

के. संतोष युवा और रुक्मणी झाड़ी बनाई गई महिला प्रकोष्ठ की जिला अध्यक्ष

बीजापुर, 19 दिसंबर। अखिल भारतीय गायत्री परिवार शांतिकुंज हरिद्वार के तत्वावधान में परम पुत्र्य गणेश के जन्दीया माताजी एवं देव माता गायत्री के सूर्य सानिध्य में लोकमान्य की कामना से गायत्री परिवार के प्रतिजन बीजापुर सहित विश्व में विचार जाँत अभियान के ससुरीयु आंदोलन में सतत प्रयासरत है। गायत्री शक्तिपीठ बीजापुर जिले का आस्था का प्रमुख केंद्र है जहाँ से ऊनी का संचार होता है और गायत्री परिजनों में विश्वास और उमंग की धारा प्रवाहित होती है। गायत्री परिवार समूह अपने शाश्वतों को मजबूत करने के लिए लगातार प्रयासरत है। इसी कड़ी में आज जिला स्तरीय युवा प्रकोष्ठ का बैठक शक्तिपीठ ने आयोजित किया गया था जिसमें विकलवर्ती कोशंगानु आश्रम से पधारि श्रद्धागण पूर्णित हुए एवं उनके टोली के मार्गदर्शन में युवाओं को युग निर्माण के सूत्र बनाए गए। वित्ति हो के



वर्ष 2026 में वंदनीया माता जी एवं अखंड ज्योति की शहादीत के अवसर पर शांतिकुंज द्वारा युग निर्माण योजना के विभिन्न गतिविधियों को संचालित करने हेतु परिजनों में सचिवगण लाने का प्रयास जारी है जिस कारण जिला स्तरीय युवा एवं महिला प्रकोष्ठ का पुनर्गठन किया गया। के. संतोष युवा प्रकोष्ठ के जिला अध्यक्ष और रुक्मणी झाड़ी महिला प्रकोष्ठ के जिला अध्यक्ष सर्वसम्मति से मनोनित हुए। साथ ही सचिव के सचिव कोशंगानु, कार्यकारिणी मुख सहित अन्य पदों पर भी युवा बर्तने को मान्यन किया गया। सभी मनोनित पदाधिकारियों को तिलक चंदन कर स्थापत अभिनंदन किया एवं उपस्थित सभी युवा बर्तियों से आरु हुए गायत्री परिजनों ने करतल ध्वनि के साथ में उनका स्वागत किया। कार्यक्रम में संतानियन वातावरण बनाने के लिए हारमोनियम वादक अच्छे लाल साहू तबला वादक दुर्गा साहू ने प्रजा गीत

गाकर भक्ति का संचार किया। टस्टी जगपाल सिंह गजपतु ने युग निर्माण से सभी को अपने व्यक्तिगत भागीदारी करने हेतु आवाहन किया सहायक प्रमाण टोली बरं राज बाबू ने दोनों संगठनों को बनने के लिए सहयोग किया। कार्यक्रम में जिला समन्वयक निजय बहादुर गजपत, प्रमुख प्रबंध टोली शंकर कुडियम, वरिष्ठ परिजन एवं देवालय प्रबंधन समिति के प्रमुख रामयश विश्वकर्मा, प्रजा मंडल बीजापुर के अध्यक्ष देवनाथ साहू तथा सभी वर्तियों से आए हुए गावड़ी परिजन, वरिष्ठ परिजन पवन सोनी लालैया, राधा, सुलतमणि, भीमो इचामी, रामेश्वरी, उमेश्वरी चमनो यादव, नागेश स्वरांगीणी, साहोत्री खमंगीरी एवं सैकड़ों की संख्या में परिजनों ने अपनी उपस्थिति देकर कार्यक्रम को सफल बनाया। भोजन प्राप्त उरगत तिलक लामाकर तथा श्रीराम भेंदकर टोली का विवाद किया गया।

ग्राम भोयना की दुलेश्वरी का पक्का मकान का सपना हुआ साकार

धमतरी, 19 दिसंबर। रोजी-मजदूरी करने वाली भोयना की श्रीमती दुलेश्वरी नेताम कभी सपने में भी नहीं सोचा कि उसका एक पक्का मकान होगा और परिवार के साथ वह हर मौसम चाहे गर्मी हो, सर्दी अथवा बारिश आराम के साथ रह सकती है। दरअसल विकसित भारत संकल्प यात्रा के बाहल आज धमतरी विकासखण्ड के ग्राम भोयना में आयोजित कार्यक्रम में अन्य ग्राहियों के साथ श्रीमती दुलेश्वरी नेताम भी पहुँची थी। उन्होंने अपनी कहानी, अपनी जुबानी बताया हुए कौतुक के अंके परिवार में पति और तीन बेटियों के साथ 5 सदस्यों का परिवार रहता है। दुलेश्वरी और उनका पति मजदूरी कर अपने परिवार का भरण-पोषण करते हैं। उम्र पर तीनों बेटियों के परवर्ष और पढ़ाई को जिम्मेदारी भी। इन सबके बीच तो पक्के मकान का सपना भी ने नहीं देख सकते थे। ऐसे ही गरीब-मजदूरी की सहयता बनी देश के



दिल्ली में बंधक बनाए गए 10 से ज्यादा पहाड़ी कोरवा युवक, वीडियो बनाकर मदद की लगाई गुहार

सरगुजा, 19 दिसंबर। मैनापट ब्लॉक के 10 से 'यादा पहाड़ी कोरवा युवकों को दिल्ली में बंधक बनाने का मामला सामने आया है। 'यादा मजदूरी का झांसा देकर दिल्ली में सभी पहाड़ी कोरवा युवकों को बंधक बनाया गया है। बंधकों के एक युवक ने अपना वीडियो बनाकर वायरल किया है। उन्होंने परिजनों सहित प्रयासरत से अपनी घर वापसी के लिए मदद की गुहार लगाई है। वीडियो वायरल होने के बाद सभी बंधक मजदूरों की घर वापसी की लेकर परिवार परेशान है। दिल्ली में बंधक बने मजदूर सरगुजा के मैनापट ब्लॉक के ग्राम सुपुलगा सहित अन्य गांव के रहने वाले बताए जा रहे।

प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी के गाँवों वाली प्रधानमंत्री आवास योजना। इस योजना का लाभ भोयना की श्रीमती दुलेश्वरी नेताम भी मिली। योजना के तहत उन्हें एक लाख 20 हजार रूपये की सहयता मिली। उन्होंने बताया कि मजदूरी मजदूरी की बचाई हुई राशि और प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत केंद्र सरकार द्वारा मिली 1 लाख 20 हजार रूपये से पक्का मकान बनकर नेताम हो गया। श्रीमती दुलेश्वरी खुश होकर प्रधानमंत्री श्री मोदी को धन्यवाद ज्ञापित कर रही हैं, कि अब उन्हें बारिश में छत टपकने और ना ही ठंड में ठिठुरने की चिंता है।

नरो में धुत कार वादक ने 4 लोगों को रौंदा, एक की मौके पर मौत

बिलासपुर, 19 दिसंबर। जिले में र तार का कहर जा रहा है। नरो में धुत कार चालक ने चार लोगों को रौंदा दिया। दर्दनाक हदसे में एक युवक की मौके पर ही होत गई, जबकि 3 गंभीर रूप से घायल हैं। घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। यह मामला कोनी थाना क्षेत्र का है। जानकारी के अनुसार, कोनी थाना क्षेत्र के बिलासपुर के पास सखरुकर पर रौंदा 4 युवक खड़े थे। इस दौरान तेज र तार कार ने सभी को ठकर मार दी। हदसे में एक युवक ने घटनास्थल पर ही दौड़ ली दिया। वहीं तीन की हालत गंभीर है। हादसे के बाद पुलिस लौगे ने सड़क पर जनक बहाल किया। वहीं घटना की सूचना पर पुलिस बल मौके पर पहुँची।

एक नजर



नवोदय विद्यालय के एल्युमिनी मीट में शामिल हुए विद्यार्थी अमी

रायगढ़, 19 दिसम्बर। पीएम श्री स्कूल नवोदय विद्यालय के एल्युमिनी मीट कार्यक्रम में वतीर मुख्य अतिथि विद्यार्थी रायगढ़ ओपी चौधरी विद्यार्थियों के मार्गदर्शन हेतु भूपेंद्रपुर स्कूल पहुंचे। जहां स्कूली छात्रों एवं शिक्षकों ने विद्यार्थी का तिलक लगाकर भावभीनी स्वागत किया जिसे देख ओपी चौधरी अभिभूत हो गए। छात्रों को उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं देते हुए ओपी ने अपने जीवन से जुड़े संस्मरण साक्षात्कार किया जो जीवन के बदलाव का माध्यम बनते हुए ओपी ने कहा स्कूली परीक्षाओं एवं व्यवहारिक जीवन की परीक्षाओं में भी सफल होना सिखाती है। स्कूली शिक्षा के जरिए जीवन से जुड़े बहुत से व्यवहारिक ज्ञान का अनुभव हासिल होता है। अनुशासन एवम परिश्रम का पाठ भी शिक्षा के जरिए ही मिलता है। जीवन के किसी भी लक्ष्य को सफलतापूर्वक हासिल करने के लिए शिक्षा को अनिवार्य बनाया। विद्यार्थी के शिक्षक, शिक्षिकाओं एवं विद्यार्थियों द्वारा किए गए आभार स्वीकार से अभिभूत होकर विद्यार्थी रायगढ़ सभी का आभार भी व्यक्त किया।

पक्के मकान का सपना होगा पूरा, सीएम विष्णुदेव राय ने आवास निर्माण को दौं मंजूरी

रायगढ़, 19 दिसम्बर। मेहनत-जायदारी कर जीवन-यापन करने वाले निम्न आय वर्ग के लोगों के लिए खुद का पक्का मकान बनाना एक सपना जैसा था। लेकिन उनका यह सपना सरकार रातों के पचावत लिए एन.एन.डी. के फलस्वरूप अब हकीकत में तब्दील होने जा रहा है। गत दिवस मुख्यमंत्री श्री विष्णुदेव राय ने काशीपुर समरसती ही केनिनेट की पहली मीटिंग में प्रदेश के 18 लाख से अधिक परिवारों को आवास देने की मंजूरी दी है। जिससे अंतर्गत जिले के तकरीबन 47 हजार से अधिक लोगों का खुद के पक्के घर का सपना जल्द ही पूरा होगा। सरकार के इस निष्पक्ष को लेकर लोगों में खुशी की लहर है। ग्राम-कोटावर्ग के श्री जाश्वर सिंह सिंदर ने बताया कि हमारे पास अपना खुद का कच्चा मकान था, जिसमें हम बरसों से सफाईवाले रहते आ रहे हैं। सबसे ज्यादा बरसात के दिनों में खसब होती थी। जहां पानी टपकता नहीं था, जहाँ बरसात होने से दीवारों में नमी थी आ जाती थी। जिससे हर समय एक डर बना रहता था कि कहीं मकान का कुछ हिस्सा गिर न जाए। तभी हमें प्रधानमंत्री आवास योजना का लाभ मिला और हमारा कच्चा मकान, पक्का मकान में तब्दील होने लगा। लेकिन एक आखिरी किराज न मिलने के कारण मकान अधूरा पड़ा है, इसलिए तो हमें गयी है लेकिन छ्वाड़ होना बाकी है। तभी हमें मुख्यमंत्री के बचने और उनके विभाजन अनुरूप अब बहुत जल्दी को किराज भी मिल जाएगा जिससे हमारा पक्का मकान का सपना भी पूरा हो जाएगा। ग्राम-कोटावर्ग के श्री अनिल केवट खेती-किसानी के साधु रहने का काम करते हैं। उन्होंने बताया कि प्रधानमंत्री आवास योजना का लाभ तो मिला है लेकिन आखिरी किराज न मिलने से काम रुका हुआ था। वर्तमान में तबदील किराज मिलने से अब मकान का कार्य अंतिम चरण में है। जिससे जल्द ही अपना सपना का पक्का मकान बन जाएगा।

रानीबोली कैम्प पर हमला, ग्रामीणों की हत्या में शामिल जर्मनिसिरीया सदस्य गिरफ्तार

बीजापुर 19 दिसंबर (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। जिले में सर्वांगत माओवादी विरोधी अभियान के तहत दिनांक 17/12/2023 को थाना कुटूर से जिला बल की टीम गड्ढापल्ली की ओर निकली थी। अभियान के दौरान गड्ढापल्ली से 01 जन मिलिसिरीया सदस्य लक्ष्मण पिता इरिया उम्र 37 वर्ष जालि मुरिया निवासी गड्ढापल्ली थाना कुटूर जिला बीजापुर को फकट युवा एकटड़ा गया माओवादी दिनांक 15/03/2007 को थाना कुटूर क्षेत्रान्तर्गत कैम्प रानीबोली हमला की घटना में शामिल था, इसके अलावा दिनांक 07/12/2009 को घुटली निवासी माइजी दुलगे को हत्या की घटना में शामिल था। उक्त के विरुद्ध कुटूर में 02 सितंबर के विरुद्ध थाना कुटूर में वैधानिक कार्यवाही उगारन माननीय न्यायालय बीजापुर पेश किया गया है।

नवनिर्मित अग्रोहाम भवन लोकार्पण को लेकर अग्रसमाज की बैठकों का दौर जारी

रायगढ़, 19 दिसम्बर। नगर में अग्र समाज धाम भवन और विशाल सामाजिक भवन अग्रोहाम का निर्माण कराया गया है। अग्रोहाम के निर्माण के लिए अग्रसमाज द्वारा लाभ प्राप्त चार साल पहले जो बीज उतारा गया था। जो अग्रोहाम धाम अब नक्के तैयार हो गया है। इस उद्देश्य की पूर्ति के लिए विगत 14 अक्टूबर 2019 को भावपुर के निरकट निर्मित स्थल का भूमिपूजन किया गया था। अग्रोहाम के निर्माण हो जाने से अग्र बुंधुओं में भारी उत्साह और अग्र का वातावरण दिखाने दे रहा है। क्योंकि इसके निर्माण से उनका वर्षों पुराना सपना सा हो गया है। अग्रोहाम के निर्माण और उसके भवनलन के लिए शिवा प्रदीप की परिकल्पना की गई है उससे विवाह श्राद्ध व अन्य मांगलिक कार्य यहां पर कभी कभी सम्पन्न होंगे। अग्रोहाम धाम भवन अब

कई गांवों के लोग विकसित भारत संकल्प यात्रा में हुए शामिल

तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

बीजापुर 19 दिसंबर। केंद्र सरकार की योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाने एवं इन योजनाओं से लाभान्वित हिस्सों से संवाद करने के उद्देश्य से चलाए जा रहे विकसित भारत संकल्प यात्रा का आयोजन 18 दिसम्बर को जिले के अंतर्गत ग्राम पंचायत गोरला, चेरपल्ली, गुदमा, सकनापल्ली इंटपाल, चिनाकवाली मुरदंब, एवं बासागुड में किया गया। इन पंचायतों के आश्रित गांवों संडापल्ली, केराईगुड, दुमया, कोमपल्ली केतुलनगर दरभा कानुलनार चाटवापल्ली होरापुर तिमामपुर फुलकल पोलमपल्ली मल्लाखी लिंगागिरी कोरसागुड तरंम चिनागोडूर चिपुभंडी पुसवाका गणपतपुर एवं कोणपल्ली के जनप्रतिनिधियों सहित विद्यार्थी पदाधिकारी और जिला प्रशासन के अधिकारियों-कर्मचारी तथा हजारों की संख्या में ग्रामीणजन विकसित भारत संकल्प यात्रा में शामिल हुए और प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के आह्वान के अनुरूप आत्मनिर्भर एवं विकसित भारत संकल्प को पूरा करने का शपथ लिया। इस मौके पर उपस्थित सभी लोगों ने प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के हमारा संकल्प विकसित भारत सन्देश को



तन्मयता के साथ श्रवण किया। कार्यक्रम में केंद्र सरकार की प्रेरणित योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाने हेतु आईडी मोबाइल वैन के जरिए प्रधानमंत्री श्री मोदी का संदेश, योजनाओं की जानकारी और योजनाओं से संबंधित चलाचित्र प्रदर्शित किया गया। कार्यक्रम में विभागीय अधिकारियों ने प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना, दीनदयाल अन्नयोजना, प्रधानमंत्री उज्ज्वला योजना, प्रधानमंत्री विश्वकर्मा योजना, प्रधानमंत्री किसान



सम्मान निधि योजना, किसान क्रेडिट कार्ड योजना, हर घर जल-जल जीवन मिशन, स्वास्थ्य योजना, जन-धन योजना, प्रधानमंत्री जीवन ज्योति बीमा योजना, प्रधानमंत्री सुरक्षा बीमा योजना, अटल पेशन योजना से इत्यादि की विस्तृत जानकारी जनसाधारण को दी। इसके अलावा योजनाओं से संबंधित पामफ्लेट, बुकलेट आदि वितरित करने के साथ-साथ योजनाओं के लाभ लेने के लिए आवेदन, लाभ वितरण भी किया गया। साथ ही

समाचार संक्षेप

महिला एवं बाल विकास के बेटी पढ़ाओ-बेटी बचाओ अभियान में बाल अधिकार व संरक्षण तंत्र की जानकारी दी



बीजापुर, 19 दिसंबर (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। जिले में महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ अभियान अंतर्गत बाल संरक्षण तंत्र के प्रभावी क्रियान्वयन के लिए जिले के स्कूलों, आश्रमों एवं पोस्टकॉलोनी के छात्र-छात्राओं को स्कूल के शिक्षकों एवं बच्चों को बाल अधिकार और संरक्षण तंत्र की जानकारी दिया जा रहा है, जिसमें शिक्षार्थी (बालकों की देखरेख एवं संरक्षण) 2012, किशोरी लैंगिक अपराधों से बालकों का संरक्षण अधिनियम 2012, किशोरी गैर बॉर्ड व बालक कल्याण समिति की भूमिका, बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ अभियान का उद्देश्य, किशोरी-किशोरी सशक्तिकरण अंतर्गत बाल विवाह के दुष्प्रभाव बाल विवाह के रोकथाम के उपाय, किशोरियों के पोषण एवं स्वच्छता से संबंधित मुद्दे एवं समाधान, बच्चों के अंतर्गत व्यापार अधिनियम, ग्राम पंचायत स्तर पर संचारित पलायन पंजी, ग्राम पंचायत स्तर पर शांता स्वामी बालक बालिकाओं को स्कूल से जोड़े जाने पर एवं दण्ड लेने की वैधानिक प्रक्रिया, दत्तक ग्रहण नियम 2017, बाल श्रम अधिनियम पर चर्चा कर जानकारी दिया गया, बच्चों से जुड़े टच बैट टच की जानकारी दिया गया और बच्चों से बड़ संबंध में चर्चा भी किया गया कि जुड़ टच क्या होता है और बाली एक छात्रा पर से स्कूल जाने का नाम पर 10 दिवस को निकली थी, पर वह न तो स्कूल पहुंची और वापस घर लौटी। शम को छात्रा के घर नहीं आने पर स्वजनों ने तलाश शुरू की। सहैलियों के अलावा परिवारियों से उसके संबंध में जानकारी ली, लेकिन कहीं पाई नहीं जला इसी तरह कठोर याथा अंतर्गत ही खुंटरी स्कूल में अध्ययन कक्षा नौवीं की छात्रा भी 10 दिवस की घर से स्कूल जाने निकली थी।

साहू समाज ने किया नवनिर्वाचित विधायक सिन्हा का सम्मान

रोहासमुंद, 19 दिसंबर। बीटीआई रोड स्थित मां केशव नंदन में महासमुंद विधानसभा क्षेत्र के नवनिर्वाचित विधायक प्रकोष्ठ राजू सिन्हा का साहू समाज विद्यार्थियों द्वारा महासमुंद के सामाजिकजनों द्वारा सम्मान किया गया। कार्यक्रम के प्रारम्भ में सामाजिकजनों उज्जवा मां केशव नंदन में सत्कारित प्रकोष्ठ राजू सिन्हा को प्रणाम किया गया। प्रो. प्रताप साहू सह राजनीतिक प्रकोष्ठ के अध्यक्ष प्रो. साहू के आमन से अपने उद्घोष में 'एक नई ऊर्जा का संघर्ष हुआ। साहू का युवाओं में अग्रणी उपाय से स्वागत किया। स्वागत उपायों के वरिष्ठ पदाधिकारियों द्वारा सामाजिक समरसता एवं एकजुटता को लेकर संबोधन दिया गया। प्रो. साहू ने अपने उद्घोष में कहा कि यहां के साहू युवा सत्ता पलटने में अपना

बहुमुख योगदान दिया है। यहां के युवा अपनी ऊर्जा से राजनीतिक पलटवार करने में कहीं कहीं नहीं खड़े, इसी के चलते महासमुंद विधानसभा में राजनीतिक प्रकोष्ठ का गठन और शीघ्र उनके द्वारा किया जाएगा। राजनीतिक प्रकोष्ठ के गठन से समाज में एक नई ऊर्जा का संचार होगा और समाज को दशा और दिशा इससे प्रदान होगा। प्रो. साहू को प्रो. साहू के सहयोग में भारतीय जनता पार्टी महिला मोर्चा में अपने उद्घोष में महिला सशक्तिकरण की बात कही। उन्होंने महिलाओं को सामाजिक राजनीतिक में प्रवेश को कक्षा मिलाकर काम करने की बात कही। सांसद प्रतिनिधि मोहन साहू ने कहा कि नवनिर्वाचित विधायक से समाज की अपेक्षाओं पर खरा उतरने एवं सामाजिक समरसता को बरकरार

रखते हुए क्षेत्र की उत्तर उत्तरोत्तर विकास करने की कल्पना की बात कही। साहू समाज द्वारा गजमाला एवं स्मृति हब, शेर पक्षिेत्र अग्रथ सुंदर साहू, पूर्व पक्षिेत्र अग्रथ नूतन साहू, नगर साहू समाज अध्यक्ष रवि साहू, जगद सदस्यगण रामेश्वर गब्बर साहू, चिकित्सा प्रकोष्ठ एवं युवा प्रकोष्ठ के युवाओं द्वारा नवनिर्वाचित विधायक को स्वागत किया गया। उपाय विधायक ने अपने उद्घोष में साहू समाज का आभार प्रदर्शन करते हुए हर परिस्थिति में समाज के साथ खड़े रहने की बात कही। विधायक सिन्हा ने अपनी जीत में अहम किरदार निभाने वाले जितेंद्र पप्पु साहू को जीत का पुरस्कार बताने हुए उनको राजनीतिक का चणवण माना। कार्यक्रम को मुजा साहू, मोती साहू, सती साहू, पार्वती साहू, हेमवती साहू

मेंनका साहू ने भी संबोधित किया। कार्यक्रम में विशेष रूप से तहसील साहू समाज उपाध्यक्ष कमल नारायण साहू, शेर पक्षिेत्र अध्यक्ष सुंदर साहू, पूर्व पक्षिेत्र अध्यक्ष नूतन साहू, नगर साहू समाज अध्यक्ष रवि साहू, जगद सदस्यगण रामेश्वर गब्बर साहू, चिकित्सा प्रकोष्ठ एवं युवा प्रकोष्ठ के युवाओं द्वारा नवनिर्वाचित विधायक को स्वागत किया गया। उपाय विधायक ने अपने उद्घोष में साहू समाज का आभार प्रदर्शन करते हुए हर परिस्थिति में समाज के साथ खड़े रहने की बात कही। विधायक सिन्हा ने अपनी जीत में अहम किरदार निभाने वाले जितेंद्र पप्पु साहू को जीत का पुरस्कार बताने हुए उनको राजनीतिक का चणवण माना। कार्यक्रम को मुजा साहू, मोती साहू, सती साहू, पार्वती साहू, हेमवती साहू

ओवरसिखा का काम शुरू नहीं पर रेल रोकी आंदोलन की चेतावनी

तहसील कार्यालय में करेंगे तालाबंदी: अमर अग्रवाल

तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

खारसिया, 19 दिसंबर। आरआई और पटवारी की कार्यवाही से पूरी जनता है। वहीं इस विकलार समस्या को लेकर सामाजिक कार्यकर्ता और युवाजना अमर अग्रवाल ने तहसीलकार को आग्रह करते हुए कहा कि यदि आपके पटवारी और आरआई आन जनता का काम समय से नहीं करेंगे तो आम जनता स्टैंड होकर तहसील कार्यालय में तालाबंदी की विवस्था होगी। अमर अग्रवाल ने तहसीलकार से फोन पर चर्चा कर आम जनता की समस्याओं से अवगत कराया। वहीं अपने फेसबुक वाल पर लिखा है कि खारसिया तहसील में



जिसका भी काम समय पर नहीं हो रहा है, पटवारी और आरआई घुमा रहे हैं, अपने बनी बनी गिरे दिखा रहे हैं, तो जल्दी

ही सुधार जाएं अन्यथा तहसील कार्यालय में तालाबंदी की नौबत आ सकती है। उल्लेखनीय होगा कि पटवारी की कार्यवाही से न सिर्फ गांव वन शहर की जनता भी रहते हैं। वहीं पटवारी तथा आरआई ने अपनी कार्यवाही में अयोग्य रूप से अनुपन्न को शामिल भी कर रहा है। ऐसे में जनता की आवाज को मुखर होकर युवा नेता अमर अग्रवाल ने उठया है, जो कारिले तारिफ है। वहीं अमर अग्रवाल ने खारसिया बाधियों की विवक्त समस्या ओवरसिखा में अंडरबैंक का कार्य शीघ्र प्रारंभ नहीं होने की स्थिति में आम नागरिकों के द्वारा रेल रोकी आंदोलन की चेतावनी भी दी है।

रुकत जने निकली कटघोर क्षेत्र को दो नाबालिग छात्रों का गायब

कोच्चा 19 दिसंबर। कटघोर क्षेत्र की दो नाबालिग छात्रों एकाएक गायब हो गईं। इससे स्वजन समेत क्षेत्र के लोगों में हड़क मच गया। बताया जा रहा है कि कटघोर थाना अंतर्गत मोहलाना भाव क्षेत्र में रहने वाली एक छात्रा पर से स्कूल जाने का नाम पर 10 दिवस को निकली थी, पर वह न तो स्कूल पहुंची और वापस घर लौटी। शम को छात्रा के घर नहीं आने पर स्वजनों ने तलाश शुरू की। सहैलियों के अलावा परिवारियों से उसके संबंध में जानकारी ली, लेकिन कहीं पाई नहीं जला इसी तरह कठोर याथा अंतर्गत ही खुंटरी स्कूल में अध्ययन कक्षा नौवीं की छात्रा भी 10 दिवस की घर से स्कूल जाने निकली थी।

विकसित भारत संकल्प यात्रा : गांव-गांव पहुंच रही सरकार की योजनाएं

रायगढ़, 19 दिसम्बर। विकसित भारत संकल्प यात्रा के माध्यम से केंद्र सरकार की पीएम आवास योजना, पीएम उज्ज्वला योजना सहित अन्य योजनाओं का लाभ हिस्सों को उनके गांव तक मिलने लगा है। विकसित भारत संकल्प यात्रा का शुभारंभ रायगढ़ जिले में भी हो गया है। जिसके तहत आज लैंगण के रूपडेगा एवं घटगांव में तथा समरार के लालपुर, मिरुपुवा, हिंडर एवं खम्हरिया गांव में विकसित भारत संकल्प यात्रा के माध्यम से केंद्र सरकार की विभिन्न 17 योजनाओं के संबंध में लोगों को जानकारी दी गई। सुबह 11 बजे से कार्यक्रम का शुभारंभ हुआ, जो दर शाम तक चली। इस अवसर पर विद्यार्थी द्वारा स्टील लगाये गये थे जहां बड़ी संख्या में ग्रामनिवासियों को इसका लाभ मिला। वहीं उपस्थित ग्रामवासियों ने अपनी जुबानी इस कार्यक्रम को बेहतर बताया।



गांवों में पहुंचेगी। जहां केंद्र सरकार की योजनाओं के संबंध में लोगों को जानकारी दी जाएगी। इसमें धरमजयगढ़ के ग्राम-साजापाली एवं जमानोली, घरोडू के कोसमघाट एवं पुरी, लैंगण के मुडुडाम एवं कोड़ासिया, रायगढ़ के पंडरीपानी पक्षिम एवं गोपालपुर एवं समरार विकासखण्ड के ग्राम-उज्जवा एवं पनार शामिल है।

ऑन स्पॉट सेवाएं

विकसित भारत संकल्प यात्रा के दौरान स्वास्थ्य शिविर, टीबी परीक्षण, जनजातीय क्षेत्रों में सिकलसेल एनीमिया परीक्षण, पीएम उज्ज्वला नवीन पंजीयन, मेरा भारत स्वयंसेवक पंजीयन, किसान क्रेडिट कार्ड पंजीयन, आधार अपडेशन, बैंक लोन, पीएम स्त्रीनिधि आदि का स्टील लगाया जाएगा।

टैनिंग वॉल क्रिकेट टूर्नामेंट में ग्राम तारुड विजयी



बीजापुर, 19 दिसंबर (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। बीजापुर जिले में आश्रित तारुड में आज मां समझा-सका क्रिकेट वलक के तालवनावा में टैनिंग क्रिकेट का आयोजन किया गया। जिलास्थाय भागीपत्री मस्कीरियार ने अपने कर्मकर्मलों से टैनिंग बाल क्रिकेट प्रतियोगिता का शुभारंभ किया। विलक्षण भाजपा नौकील कालीन क्रिकेट टूर्नामेंट का शुभारंभ किया। इस बीच कुड़ दर तल तिमिड के पंच में भाजपा जिलास्थाय अतिथि भाजपा जिलास्थाय व ग्राम के प्रमुख ने इस उद्घाटन मैच में दोनों पक्षों के खिलाड़ियों से शुक्र होत हुए शुभकामनाएं दी। इस टैनिंग बाल क्रिकेट टूर्नामेंट का उद्घाटन मैच तारुड और बलदा के मध्य रेलत गया। भाजपा जिलास्थाय ने सिक्का उलटा, टॉस में ग्राम पंचायत ताहद मारी बाजी व पहले फील्डिंग चुनी।

ग्राम तारुड हुआ विजयी-इस दस ओवर के खेल में तांबोडोड बल्लेबाज करते हुए 10 रन प्रति ओवर का दर रहे 65 रन बनाया, वहीं दूसरी ओर तारुड टीम के खिलाड़ियों ने 10 रन के पुरी करने में भरपूर प्रयास करते हुए 65 रन के लक्ष्य को 7 ओवर में पूरा करने टीम विजयी हुई।

इस दौरान मंडल अध्यक्ष बंकेश्वर आलम, वलक अध्यक्ष एस.भा.उ.अध्यक्ष एम.पु.पो.ता.सचिन आलम, गिजाज्जकर रामजी, शिवादि कुंभर, सोतावे पंतवतु, ग्राम प्रमुख व वलक के सदस्यगण उपस्थित रहे।

टैर पर निकली दो महिलाओं को ट्रक ने रौंदा

महासमुंद। रिवार को रायपुर रोड पर मॉर्निंग कार पर निकली दो महिलाओं को ट्रक ने टकरा मार दी, घटना में एक महिला को मोत हो गई, वहीं दूसरी घायल है। पुलिस से अनुपम रिवार को सुबह करीब 5 बजे किराज चंडाकर और अधिकारी अजयलर वॉक पर निकली थी। इस दौरान अज्ञात वाहन ने दोनों महिलाओं को अपनी चपेट में ले लिया। शिकायत वाहन घटना की सूचना पते पर अपने पति को दी। दोनों की 108 वाहन की मदद से अस्पताल में दाखिल कराया गया। घटना में किरण चंद्रकर पति अकश चंद्रकर (21) निवासी पुराना रावण भाव की मोत हो गई। पुलिस घटना की जांच में जुट गई है।

जिले के इन गांवों में कल पहुंचेगी विकसित भारत संकल्प यात्रा का वैच विकसित भारत संकल्प यात्रा का वैच नवल 19 दिसम्बर को जिले के इन

इस यात्रा में आयुष्मान भारत, प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि, जीवन लाकार्पण 27 ब्रिडला जी द्वारा किया जाएगा एवं अग्रस्थल दिवस को भारत के लोकसभा सिकर ओम

लोकार्पण समारोह में समाज के अंतिम पंक्ति में खड़े व्यक्ति को जोड़ने के लिए अग्रोहाम चैटेरिबल टूर और श्री अग्रसेन देव सच के सदस्यों द्वारा लगातार अलग-अलग क्षेत्र में बैकड लेकर अग्रोहाम के विचार में जानकारी दी जा रही है। साथ ही पीले चावल और आमत्रण पत्रिका दि जा रहे हैं। इसी कड़ी में रिवार को सुभाष चौक शहर के मध्य एवं कोतार रोड की बैकड अग्रोहाम की गई थी। वहीं सोमवार को जवारी बाजार, मंदिर चौक, अग्रसेन चौक, रामनिवास टॉकीज चौक, गांधी गंज आदि क्षेत्रों के अग्र बुंधुओं की बैकड लेकर लोकार्पण समारोह में अधिक से अधिक उपस्थित सुनिश्चित करने के लिए आग्रह किया गया। सभी अग्र बुंधुओं ने भवन लोकार्पण में अपनी सफलता अर्थव्यति के लिए संस्था के सदस्यों को विवसम दिलाया।

एक

नजर

कार्पोरेट ऑफिस से साढ़े 3 लाख रुपए पार

रायपुर, 19 दिसम्बर। तेलीबांधा स्थित शुभम कार्पोरेट में काम करने वाला सहकर्मियों ने ऑफिस के आलमारी से नकदी 3 लाख 50 हजार रुपए पार कर दिया। प्राची की शिकायत पर तेलीबांधा पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्राची राजेश कुमार पाठक 56 वर्ष मधुवन कालोनी अमलीडीह का रहने वाला है। प्राची तेलीबांधा स्थित शुभम कार्पोरेट ऑफिस में काम करता है। बताया जाता है कि आरोपी मनोरमा प्रधान भी प्राची के साथ उसी ऑफिस में काम करता है। जहां काम करने के दौरान आरोपी ने ऑफिस के आलमारी से 24 अक्टूबर से 31 अक्टूबर 2023 के मध्य 3 लाख 50 हजार रुपए पार कर दिया। प्राची की शिकायत पर तेलीबांधा पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

ट्रेक्टर की टक्कर से बाइक सवार युवक की मौत

रायपुर, 19 दिसम्बर। ग्राम किरना में ट्रेक्टर की टक्कर से बाइक सवार युवक की मौत हो गई। मामले में पुलिस ने ट्रेक्टर चालक के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार मुक्त प्रमोद वर्मा 27 वर्ष अपनी बाइक से जा रहा था। जिससे ट्रेक्टर चालक सीजी 04 पत्नी 6105 के बाइक रामजी साहू ने लापरवाही पूर्वक बलन चलते हुए बाइक को टक्कर मार दिया। जिससे बाइक सवार प्रमोद की मौत हो गई। मामले में नंदरा पुलिस ने ट्रेक्टर चालक के खिलाफ कार्रवाई की है।

साफाईकर्ता को गोल्ड मेडल से सम्मान



रायपुर, 19 दिसम्बर। समिति के अध्यक्ष रमेश आहूजा एवं महामंत्री सुभाष अग्रवाल ने इंदिरेगावड़ी वार्ड के साफाई मेट कमलेश सिंह को उनकी उत्कृष्ट सेवा के लिए गोल्ड मेडल व प्रिजेंट देकर सम्मानित किया। श्री कमलेश सिंह सुबह 5 बजे झट्टी में आते हैं तथा भूख पाया की परवाह बिना बिन शाम 5 बजे तक कार्य करते रहते हैं इसका दूसरा कोई उदाहरण नहीं है।

अवैध शराब बेचते महिला सहित तीन गिरफ्तार

रायपुर, 19 दिसम्बर। राजधानी पुलिस ने अभियान चलाकर अलग-अलग थाना क्षेत्रों में अवैध शराब बेचते एक महिला सहित तीन लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से कुल 138 पाव देशी शराब व बिक्री रकम 3350 रुपए जब्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार मोदवापारा पुलिस ने रजबांसा मैदान के पास अवैध शराब बेचते आरोपी शशांत पाण्डे 25 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इसके पास से 18 पाव देशी शराब व बिक्री रकम 250 रुपए जब्त किया है। इसी तरह देवेन्द्र नगर पुलिस ने समलेखरी नगर में दिवश देकर अवैध शराब बेचते आरोपी दीपक सेंडे 32 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इसके पास से 30 पाव देशी शराब व बिक्री रकम 300 रुपए जब्त किया है। वहीं मदिहस्थली पुलिस ने ग्राम छेरीडीह में अवैध शराब बेचते आरोपी महिला रानी मन्नेर 38 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इसके पास से 90 पाव देशी शराब व बिक्री रकम 2800 रुपए जब्त किया है। पुलिस ने सभी आरोपियों के खिलाफ आबकारी एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

पारस समपार फाटक बालोद

रायपुर, 19 दिसम्बर। रायपुर रेल मंडल के बालोद - कुसुम्पारा स्टेशन के मध्य स्थित समपार फाटक क्रमांक 929/13-14 (पारस) फाटक गेट पर रेलवे के मरम्मत का कार्य दिनांक 19 दिसंबर दिन मंगलवार को समय 21:00 बजे से दिनांक 20 दिसंबर दिन बुधवार को समय 09:00 बजे तक समपार फाटक पर सड़क आवागमन बंद रहेगा। समपार फाटक की मरम्मत कराने के लिए यात्रियों की संरक्षा की दृष्टि से अति आवश्यक है। रेल प्रशासन सभी से सहयोग की अपाशा करता है।

नव वर्ष पर ध्वनि विस्तारक यंत्रों के उदघाटन एवं प्रितबंध की मांग

रायपुर, 19 दिसंबर। छत्तीसगढ़ नागरिक संघ समिति ने 31 दिसंबर को नववर्ष के कार्यक्रमों में रात 12 बजे तक ध्वनि विस्तारक यंत्रों के उपयोग की अनुमति न देने की मांग करते हुए सुबह सचिव को पत्र लिखा है। समिति ने मुख्य सचिव को पत्र लिखकर मांग की है कि नव वर्ष 2022 में जिन प्रचार पूरे प्रदेश के लिए 31 दिसंबर को रात ध्वनि विस्तारक यंत्रों के उपयोग की अनुमति अनिवार्य की गई थी वही इसी अनुमति इस वर्ष भी दी जावे। क्योंकि इसकी आड़ में देर रात तक तैज

कच्चे में 500 करोड़ के लेनदेन का खुलासा

रायपुर, 19 दिसम्बर। छत्तीसगढ़ सहित तीन राज्यों की अयकर टीम द्वारा प्रदेश के अनाज कारोबारियों और ब्रोकरों के 50 ठिकानों पर चल रही जांच सोमवार की शाम को पूरी हो गई। बताया जा रहा है कि पांच दिनों तक चली जांच में इन कारोबारी समूहों के पास से 500 करोड़ रुपये की गबनड़ी सामने आई है। अयकर अफसरों की टीम ने अपनी रिपोर्ट भी सौंप दी है। इन समूहों के पास से 11 करोड़ नकद व दो करोड़ की ज्वेलरी जब्त की गई है। वहीं, 11 करोड़ रुपये के निवेश व प्रापटी के कागजात मिले हैं। जांच में मिले 16 लॉकरों में से 11 को खोला जा चुका है।

अवल संपत्तियों में निवेश के साक्ष्य मिलने की अटकलें

प्रवर्तन निदेशालय के ऑयल गैस एंड एनर्जी लिमिटेड और सेसर्स मैक्स टेक ऑयल एंड गैस सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड और अन्य के खिलाफ छत्तीसगढ़ में पीएमएलए, 2002 के तहत दिल्ली एनसीआर, हरियाणा, छत्तीसगढ़ और महाराष्ट्र में विभिन्न स्थानों पर तलाशी अभियान चलाया है। जानकारी के मुताबिक ईटी की रेंज इस कंपनी से जुड़े हुए व्यक्ति और संस्थानों में पड़ी। तलाशी अभियान ईटी की रेंज अफसरों को फ्लो लेनदेन, फ्लो संस्थाओं के साथ लेनदेन और थोरो और अवल संपत्तियों में रुपये के निवेश से संबंधित साक्ष्य मिले हैं। इसके अलावा भारी मात्रा में नकदी जब्त भी की गई है। 78 लाख रुपये और विभिन्न आपतिजनक दस्तावेज/डिजिटल रिकॉर्ड भी बरामद किए गए।

अनाज कारोबारी द्वारा कामी ज्यादा मात्रा में दाल का संग्रह कर बाद में अल्पिक मुनाम कमाकर बिक्री की गई।

सूत्रों के आर्टी अफसरों को अलग-अलग कारोबारी ठिकाने से कच्चे में लेन-देन के जो दस्तावेज हथ लगे हैं। उनमें सौ करोड़ रुपए से ज्यादा में कच्चे में लेन-देन की जानकारी आर्टी अफसरों को मिलता है। गौरतलब है कि आर्टी अफसरों ने पिछले गुरुवार को राजेश के साथ बालाजी, मां शादत, मानवी कोल्ड स्टोरेज, ब्रोकर बालाकिशन महावार तथा भन्सुरी स्थित सूरज परसेस सहित एक

दरजन कारोबारियों के 50 ठिकानों कोल्ड स्टोरेज, दाल मिल घर तथा कायलिय में छोपे की कार्रवाई शुरू की थी। छोपे की कार्रवाई में छत्तीसगढ़ सहित मध्यप्रदेश के अयकर अधिकारी शामिल थे। सूत्रों के मुताबिक सूरज परसेस द्वारा ज्यादातर कारोबार कच्चे में किया है। कारोबारी समूह ने पिछले तीन से चार वर्षों में जो खरीदी-बिक्री की है। उनमें ज्यादातर कच्चे में लेन-देन किया गया है। कारोबारी समूह के यहाँ से आर्टी की टीम ने अब तक 11 करोड़ रुपए कैश तथा दो करोड़ रुपए की ज्वेलरी सीज की है।



रायपुर, 19 दिसम्बर। क्रिसमस के पूर्व राजधानी में सड़क किनारे सांता क्लाज के मुछोटे व चस्त्र विकने लगे हैं।

कांग्रेस की योजनाओं को बंद कर रही माजपा : आहूजा

रायपुर, 19 दिसम्बर। नहर पारा विकास समिति के अध्यक्ष आहूजा ने एक बयान में कहा है कि भाजपा में कांग्रेस की योजनाओं के प्रति जो गुस्सा या क्रोध है वह स्पष्ट दिखाई दे रहा है। भाजपा ने अपनी हार के तीन कारण शपथ ग्रहण के केवल 5 दिनों में सौंच लिये हैं। दानी स्कूल के पीछे सड़क को छात्राओं ने बंद करवाया था। बिजली बिल हाक योजना को उप मुख्यमंत्री विजय शर्मा ने उसे बंद करने का बयान दिया है। राजधानी से हर गुमटी व ठेके वालों को हटाय गया। जिससे इन रोज कमानेखाने वालों का रोजगार भाजपा छीन रही है। भाजपा इस प्रकार हार के कारणों का यह कर रही है कांग्रेस को सिर्फ इसमें आहुति डखकर स्वाह-स्वाह बोलना है। यही रफ्तार रही तो भाजपा एक माह में जनता के लाम की कांग्रेस को सभी योजनाओं को बंद कर लेकसर चुनवाल के पहले ही अपनी हार की तैयारी कर लेगी। भाजपा जनता रूची पेड़ की जिस डाल में बैठी है उसी को काट रही है परिणाम सभी जानते हैं। अस्पृच जलोटी ने एक भजन में कहा है कि क्रोध अमान से तेज है यहि दोहा चरितार्थ हो रहा है।

एमए छत्तीसगढ़ी छात्र संगठन और मोर चिन्हारी संस्था ने उठाई एकादज छत्तीसगढ़ी को पूर्ण राजभाषा का दर्जा देने की मांग

रायपुर, 19 दिसम्बर। छत्तीसगढ़ी को पूर्ण राजभाषा का दर्जा दिलाने छत्तीसगढ़ी जुगल कार्यक्रम का आयोजन किया गया। एमए छत्तीसगढ़ी छात्र संगठन और मोर चिन्हारी छत्तीसगढ़ी के संयुक्त तत्वाधान में रायपुर के चड़ी चौक स्थित छत्तीसगढ़ी महतारी के प्रतिभा के पास आज सुबह छत्तीसगढ़ी जुगल कार्यक्रम हुआ। संगठन के अध्यक्ष ऋतुराज साहू ने बताया कि छत्तीसगढ़ी को पूर्ण राजभाषा का दर्जा दिलाने।



राजभाषा छत्तीसगढ़ी में सफ हो, इसके लिए यह कार्यक्रम आयोजित किया गया. उन्होंने कहा, छत्तीसगढ़ी राजभाषा की भाषा बने. इन सभी एजेंडों को लेकर एमए छत्तीसगढ़ी छात्राधी छात्र, मोर चिन्हारी संस्था की टीम, भाषा प्रेमी, साहित्यकार, युवक, पत्रकारों में ही राजभाषा का दर्जा दिलाने. उन्होंने कहा, पूर्ण रूप से

उत्पादी गैरतलब है कि राज्य बने 23 वर्ष हो गए, लेकिन अभी तक छत्तीसगढ़ी भाषा को जो सम्मान नहीं मिल पाया है जिसके हकदार जा रहा है. ऋतुराज साहू ने ज्यादा से ज्यादा संख्या में लोगों को उन्मुखित होने का आग्रह किया है, ताकि एक साथ मिलकर अपनी भाषा के लिए आवाज बुलंद किया जा सके.

इसे भाषाई दर्जा प्रदान करवाने के लिए एमए छत्तीसगढ़ी छात्र संगठन लगातार लड़ई लड़ रही है. इसी कमी में ही एक आयोजन किया जा रहा है. ऋतुराज साहू ने ज्यादा से ज्यादा संख्या में लोगों को उन्मुखित होने का आग्रह किया है, ताकि एक साथ मिलकर अपनी भाषा के लिए आवाज बुलंद किया जा सके.

तीन चिकन दुकानों को नगर निगम ने क्रिया सिल

रायपुर, 19 दिसम्बर। 18 दिसंबर को गृह धासीदास जयवंती और 19 दिसम्बर को संत तरुण तरुण जयवंती होने पर नगर निगम में मांस-चिकन विक्री पर बंद लगाया गया है। नगर पालिक निगम रायपुर ने इसके लिए आदेश भी पारित किया है। इसी बीच आज निगम ने चिकन की 3 दुकानों बड़ी कार्रवाई की है और दुकानदारों को 10-10 हजार का जुर्माना लगाया गया है। नगर पालिक निगम ने आदेश में कहा है कि 2 दिनों में अगर कोई मांस बेचने पाया गया तो मांस जप्त कर, दुकान के मालिक के खिलाफ कार्रवाई की जाएगी।

केवाईसी कराने के लिए गैस एजेंसियों में उपभोक्ताओं की लंबी कतार।



रायपुर, 19 दिसम्बर। मातु छाया उन नवजात शिशुओं का आश्रय स्थल है जिनकी माताओं ने उनको जन्म देते ही किसी कारणों से अपने नवजात शिशुओं को परिवारगण का सुिया ऐसी दरती जिन्हें अल्लाद का सुिया नहीं होता है, वे इन बच्चों को लो लेकर अपने सुने जीवन में खुशियां लाकर इनको माता पिता का प्यार और परवरिश देते हैं। सेवा भारती द्वारा संचालित इस आश्रय से अब तक 129 परिवारों को सुख प्राप्त हुआ है, वहीं इन बच्चों को माता पिता की छत्र छाया प्राप्त हुई है। रोटीरी क्लब के अध्यक्ष प्रदीप गोविंद शिर्तु ने बताया कि विगत चार वर्षों से रोटीरी क्लब के द्वारा वृद्ध स्त्रीयों को सहयोग से नगर धीरी सेवा भारती, महतारी के संस्थापक सार्वी, क्लब मातु छाया कई शिशुओं का घर रहा है, जिन्हें अस्तित्व, पुलिस

यूपी में बंधक 15 युवाओं को रिहा करने वेंज का लीपक को पार

रायपुर, 19 दिसम्बर। फड़ौडी कोरवा जनाजाति के 15 युवाओं को उत्तरप्रदेश में बंधक बनाए जाने पर पीसीसी वीएफपीक बैज ने मुख्यमंत्री साय को पत्र लिखा है. बैज ने कहा कि सरगुजा क्षेत्र में पहाड़ी कोरवा जनाजाति रहती है. उन्होंने सरकार से बंधक बनाए गए युवकों को तत्काल रिहाई करवाने का आग्रह किया है. साथ ही वीपीयो पर कार्रवाई की मांग की है. वीएफ बैज ने कहा, आज विभिन्न समाचार माध्यमों से सजान में आया कि सरगुजा मैनाट क्षेत्र के लगभग 15 से अधिक पहाड़ी कोरवा जनाजाति के युवकों को उत्तरप्रदेश में बंधक बनाकर रखा गया है. इनको संरक्षण देना शासन का महत्वपूर्ण दायित्व है. हमारे प्रदेश के लिए इन्हीं के नाते आदिवासी होने के नाते राज्य सरकार मुख्यमंत्री को पत्र लिखा है. शासन हमें युवकों को सुरक्षित छत्तीसगढ़ लाने, जो संबंधित व्यक्ति है उनके ऊपर कड़ी से कड़ी कार्रवाई होनी चाहिए, यह शासन से मांग करता हूँ.

मंत्रालय में फाइलों का अंबार

रायपुर, 19 दिसम्बर। छत्तीसगढ़ के मंत्रालय में प्राथमिक करीब 200 से ज्यादा फाइलें भूचू भ्रष्टाचार हैं. इसमें 20 से 30 प्रतिशत फाइल विभागीय मंत्री तक जाती हैं. इन फाइलों पर विभागीय मंत्री की अनुशंसा और हस्ताक्षर नहीं होता है. लोकिय प्रदेस में पिछले चार महीने से मंत्री चुनवाई गहमा-गहमी में व्यस्त हैं. इससे फाइलों की ढेर बढ़ती जा रही है. मंत्रालय के सूत्रों के अनुसार सभी विभागों में करीब 17 हजार फाइलें पेंडिंग पड़ी हैं. इनमें कई फाइलें ऐसी हैं जिन्हें सचिवों ने विभागीय मंत्री को पत्र सकारा का रख जाने के लिए रोक रखा है. अफसरों के अनुसार छत्तीसगढ़ में अक्टूबर के पहले सप्ताह में चुनाव कार्यक्रम की घोषणा की गई थी. नियमानुसार चुनाव कार्यक्रमों की घोषणा के बाद सरकार कोई नीतिगत या चुनाव फेसलें नहीं ले सकती है।

कार्यक्रम की घोषणा के साथ ही मंत्री सहित पूरी सरकार इसमें मंत्री चुनवाई में व्यस्त हो गए थे. इस दौरान बेहद जरूरी फाइलें ही मंत्री मंत्रालय जाते ही नहीं थे अपसर फाइल लेकर उनके बंगले आते थे। अफसरों के अनुसार सितंबर के पहले सप्ताह से ही ज्यादातर मंत्री चुनवाई में व्यस्त हो गए थे. इस दौरान बेहद जरूरी फाइलें ही उन्होंने निपटाया। ऐसे में सितंबर के पहले सप्ताह से ही फाइलों की ढेर लगनी शुरू हो गई थी। विभागीय सूत्रों के अनुसार सबसे ज्यादा पेंडिंग स्कूल शिक्षा विभाग में है। आर्थिक मदद की मांग वाली आम लोगों की भी दर्जनों फेसलें पेंडिंग में पड़ी हैं।

रोटरी क्लब कर रहा है नवजात से लेकर वृद्धों तक की सेवा

रायपुर, 19 दिसम्बर। मातु छाया उन नवजात शिशुओं का आश्रय स्थल है जिनकी माताओं ने उनको जन्म देते ही किसी कारणों से अपने नवजात शिशुओं को परिवारगण का सुिया ऐसी दरती जिन्हें अल्लाद का सुिया नहीं होता है, वे इन बच्चों को लो लेकर अपने सुने जीवन में खुशियां लाकर इनको माता पिता का प्यार और परवरिश देते हैं। सेवा भारती द्वारा संचालित इस आश्रय से अब तक 129 परिवारों को सुख प्राप्त हुआ है, वहीं इन बच्चों को माता पिता की छत्र छाया प्राप्त हुई है। रोटीरी क्लब के अध्यक्ष प्रदीप गोविंद शिर्तु ने बताया कि विगत चार वर्षों से रोटीरी क्लब के द्वारा वृद्ध स्त्रीयों को सहयोग से नगर धीरी सेवा भारती, महतारी के संस्थापक सार्वी, क्लब मातु छाया कई शिशुओं का घर रहा है, जिन्हें अस्तित्व, पुलिस



दरपियों के बीच की खाई को दूर किया है. ओवर देन को स्कूल का छोटे छोटे नहें मुझे बच्चों के साथ खेल कूद, कबली, डास आदि का आनंद उठा कर उन्हें बाल, लाली पाँप, पिक्लेनी आदि का उपहार दिया गया। छात्र छात्राओं व शिक्षिकाओं की उपस्थिति में शाला की प्राचायाँ पूजा बखरों को टेडी बेयर और बॉल्स स्कूल में बच्चों के खेलेने हेतु उपहार स्वरूप प्रदान किए गए. इस अवसर पर क्लब के सचिव जयंत कुमार शीतल, एन सी मोर्यानी, अंजली शिर्तु, पूजा शीतल, एम पी आनंद, अमितल दान, धीरालाल साहू की उपस्थिति थी. स्कूल संचालक पूजा एच आकांक्षी ने रोटीरी के सभी सदस्यों का सम्मान करते हुए आभार प्रकट किया।

रोटीरी क्लब का मेगा रोजगार मेला 22 को रायपुर, 19 दिसम्बर। शिक्षित बेरोजगार युवक युवतियों को रोजगार उपलब्ध करने का सुनहरा अवसर प्रदान करने के लिए रोटीरी क्लब ऑफ रायपुर अपने सहयोगी इंडियास्ट, टेली ब्रैस, हियरिंग केयर सेंटर एवं सिमियायों के साथ मिलकर 22 दिसंबर को रोटीरी क्लब जलविहार कालोनी रायपुर में रोजगार मेला का आयोजन कर रही है। जिसमें बैंक, फूडनेस, सेसस एक्जीक्यूटिव, क्यूट्टर ट्रेनर, बैंक ऑफिस, मार्केटिंग, हेल्थकेयर, हॉमकेयर, ड्राइवर, क्यूट्टर ऑपरेटर, सिम्यूलेटी गई आदि पदों के लिए रोजगार उपलब्ध है जिन्में जिओ, टाटा मोटर्स, बैंक, फूडनेस आदि लगभग 18 कंपनियों एक ही स्थान पर साक्षात्कार लेंगी। जेतन 9000 से 35000 तक संचालित है। ये रोजगार अवसर या छत्तीसगढ़ राज्य के लिए है। इच्छुक युवक अपना आवेदन पत्र, आधार कार्ड, पासपोर्ट साइज फोटो, अनुभव प्रमाण पत्र आदि आवश्यक दस्तावेज लेकर प्रातः 10 बजे उपस्थित होंगे।